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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

To @UAAGdio auTo Tepiéxel Thv UAN Thg TpiywvopeTpiag Tou 3° KepaAaiou Tng AAveppac
B ' TevikoU Aukeiou aUpgwva pe To Tpoypappa omoudwy 2014-2015.

» Eivai xwpiopévo oe 310AKTIKEC EVOTNTEC TTOU h KABeId Toug TrepiAappaver:

* Qcwpia pe TI¢ amodeifeic Twv OewphpdTWY Kal TApATNPAOEIC HE EUgach oTd
onpeia mou B€Aouv 181aiTepn TTPOdOXN.

»  Aupéva mapadeiyparta pe axoAia kar Aemropépeieg ou dev dicukpiviovTal aTo
0XO0AIKO PipAio.

* EpwTAoeIg katavénong yia va diamoTwOei av €yive epmédwaon TnG Bswpiag.

* TlpoTelvopueveg aokNaeIg , X1 OHWG e€edNThHEVEG , eTEIdN TTIOTEUW OTI TETOIEG
aoknhoeig Aiva Ba pogépepav.

» KpitApia Ai10Adynong.

» EmavaAnmTikd Aiaywviopara.

TTepiexopeva
o 1" Evornta:  TpiywvopeTpikoi apiBuoi - TpiywvopeTpikdg KUKAoG
o 2" Evornra: BaoikéC TPIYWVOUETPIKEG TAUTOTNTEC
o 3" Evornra:  Avaywyh oto 1° TeTapTnuépio
o 4" Evornra: TpIywVopeTPIKEC ZUVAPTAOEIC
n 5" Evornra: TpiywvopeTtpikéc EEiowoeig
o 6" Evornra: TpiywvopeTpikoi apiBuoi ABpoioparog

n 7" Evornrta: TpiywvopeTpikoi apiBuoi Tng ywviag 2a
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

1" = TpiywvopeTpikoi apiOpoi
EvotnTta * TpIYWVOUETPIKOC KUKAOC

s Tpryovopetpikoi aprOpoi oeiag yoviag

‘Eocto 10 opBoydvio tpiyovo ABI'(A = 900)
Tprywvopetpucoi apiBuoi g yoviag B elvor to nuitovo
(mMuB) , 10 svvnuitovo(cvvB), 1 epantopuévn (epB), r
ka1 1 cvvepomntonévn (ceB) Eivat:
B (omévocvu Kdé)srnj

LTTOTEIVOLOC O

4 Ié a
TPOCKEUEVN KAOETN B drcreolon
aTrévavrl

LTTOTEIVOLOC O

sch—B ( anévavtt  kafetn )

Y TPOoKeiEV KAOETN —
6oB= ¥ TPOooKeiHEV KAOETN A i G
B amévVavVTL  KABeT

s Tpryovopetpikoi aprOpoi yoviag pe 0 <w<360°

H yovia o mapdyeton and tov nudéova Ox dtav ;
neploTpael kotd ™ BeTikn eopd , SNAaodn avtifeta
LE Tovg delkTEG TOV POAOYLOV.

Av M(x,y) eivon éva onueio M= O) g teMKkig Y B
TAEVPAG OTOLOGONTTOTE YOViag ®, opilove:

_y _X

NHo=-~- SLAL v gt

p p B .

A (0]

8(|)(D:X , x#0 cscpoo=i , y=0

X
Omov p=w/X2 + y2 >0

% Tovieg peyardrepeg Tov 360" —Apvntikéc yovieg s
\SD\

Av o nuua&ovag Ox kvovuevog katd tnv Betikn eopd
dwypayer v (ve IN) minpelg 6TpoeEg Kol 6T GLVEYEL

yovia p’ Aue 61t £xet Stoypdyet yovia
v 360"+p’
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

Av o nuua&ovag Ox KIvoOUEVOG KATA TNV OPVITIKT QOpa

dwypayer v (ve IN) mAnpelg 6TpoeEg Kol 6T GLVEYELN

yovia p’ Aue 61t £xet Stoypdyet yovia &
v 360"-p’ NG

e Ot mopandve yovies , mov sivat g popenc k 360°+o , ke Z ,emetdn
gyovv TNV 1010 TEMKT TAELPA pe TNV Yovia ® Ba Eyovv Kot Tovg 1d100¢
TPLYOVOUETPIKOVS ap1Oovs. Andadn yio kabe ke Z oydet:

nu(k 360°+0)=nuo ep(i 360°+0)=epm
ouv(k 360°+m)=cuve oo(k 360%+w)=cpn
* O Tpryovopetpikog Kokiog
Opropoc: Tpryovopetptkd KOKAO AEUE TOV KOKAO OV £YEL KEVTPO TNV apyT| TOV
aEovav 0(0,0) ko axtiva p=1
v' O)eg ot yovieg Oempodpue 011 xovv apyikn Thevpd v OA
A A

dgovag|npiTou GEOVIG EQATITOPEN

G&ovag TUVEQATITOUEVUIWY B 2 b3

—

A
v

1° Tetaptnuopto

2° Tetaptuopto

_U
\§\—|

\ "

agovag ouNUITOMWY 11 w 0

A' O ouww n A 2m

_ h

3° Tetaptuoplo 4° Tetaptuopto
B'|3m2
v v
® GCUVO=X=TETUNUEVT TOVL onueiov M EQO=YT=TETAYUEVT TOL onueiov T
® NUO=Y=TETAYUEVN TOL onueiov M COO=Xy=TETUNUEVT TOL onueiov X
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

e To ovvm swvar 1 TETUNIEVT TOL ONUEIOD TOUNG TNG TEAIKNG TAEVPAG TNG YOVIOG
® L€ TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

e Tonuo svor 1 teTorypévn tov onueiov Toung ™e TEMKNG TAELPAG TNG YOVIAG
® L€ TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

e H gpo eival ion pe v teTaryptévn tov onpeiov Topng g TEAKNG TAEVPES TNG
YOVIOG © LE TOV AEOVO TOV EQPATTOUEVOV

e H oo cvor ion pe v TeTUNEV TOL ONUEIOD TOUNG TNG TEAIKNG TAELPAG
™G YOVIOG ® PE TOV AEOVO TOV GUVEPTTOUEVOV

s Evpeon TpyOVOUETPIKOV aplOp@V pog Yyoviag ypo.Quka

Av 0éhovpe va Bpodpe Tovg Tpry®VOUETPIKOVS aplfods Log Yoviag o TOTE:

v Kataokevalovpe ToV TpLy®VOUETPIKO KOKAO

v Bpickovpe to onueio toung M g teMKng TAELPAC TG YOVIOC @ Ue TOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO

v Am6 10 M @épvovpe kdBetec 6TOVE GEOVEC TOV NUITOV®V KO
cuvnutovav. H tetaypévn Kot n TETUNUEVT TOV GTUEI®V aVTOV
avtictoryo ivol TO MU® KOl GLVE .

v Evdvovpe 1o onueio M pe to O ko Tpogkteivovpe katd tufpo OM
npo¢ 10 M 1 mpog to O 1) tpog to O xou M avdroya e To1d
teTOpTNUOpLO Ppioketal To onueio M . H tetayuévn kot n tetunuévn
TV onueiov ota omoia 1 evbeia OM TéUVEL TOVG AEOVEG TV
EQATMTOUEVMOV KOl GUVEPATTOUEVMV EIVOL OLVTIOTOLYO, 1] EPM KOL T) GO®.

s Iapotipnon 1:

Ioyoet: —1<ocvvo<]l ko —-I<nuo<l

» IMapoatipnon 2: I[IpdonUO TPIYOVOUETPIKAOV aplOudV
Tetapnuopla
10 0 30 40
nuo + + - -
oLV + - - +
0J0) + - + -
oW + - + -
Mvnuovikos | O H E )y
KOVOVOG

¢ To aktivio ®g povada pETPNoNS YOVIAV

To axtivio 1] rad &ival n yovia mov, dtav yivel enikevrpn kokiov (O,p) Paivel
o€ T0EO TOL YEL UNKOC 160 LLE TNV aKTIVO p TOV KOKAOD 0LTOL ONANOT GE TOED
evog axtviov (1 1 rad).

Av &yovpe o yovia kot eivon p’ kot o rad ToTE W0)VEL:
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia
s Ilivokag TPy OVORETPIKOV aplOp®v
Tovie ® Tpryovoperpikoi Api@poi
o¢ o¢ nne oLV t010) Jol0)
poipeg | rad
0’ 0 nu0’=0 ouv0’=1 £p0°=0 6p0’=dev
opileTan

T T 1 3 3 T

30° 6 nug=5 cmvzzg S(Pg_g G(Pg=\/§
T T 2 n 2 T T
T T 3 1 T 3

o |3 M5y ™3y |03 Jeer=T

90° g nugzl cov— =0 8([)g=58\/ ccpgzo

opileTan
180° | = nur=0 ocuvr =-1 epm=0 OQT OEV
opiletan

270" | 3n | _ 3 3n 3n 3n
— —=—-1 | oov—=0 | ep— Aev | cp—=0
2 s 2 2 ® 2 ® 2

opiletan

o Xyoha:

1. H péyrvotn Tipn} tov cuve , nue givat to 1

2. H ehdyprotn Ty TV cuve , nue givot to -1.

3. 10 nuitovo Kot To GuvNUiTovo TS 1010¢ YViag gV Taipvovy GUYYPOVEOS TIG

Tég -1,

0,

1

4. Ta dptio toromddoto Tov T : Om ,+ 2w, +4m,...&govv popen 2xm,Ke Z

5. Ta meprrtd moAlamAdolo Tov @ : + 1w, +3m, Sm,...&xovv popoen 2x+1)n,xe Z

6 To aptio Ko o TEPITTA TOAAATAAGLO TOV T EIVOIL TOL TOAAOTAAGLO TOV T KOl
EYOVV TN LOpeN AT, A€ Z
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

2’\
EvéTnTa = BaoikéC TPIYWVOHETPIKEC TAUTOTNTEC

1. Baowko Ocopnpa Tpryovopetpiog

n p2m+cuv2m=1

AmodeEn: Av M(x,y) ivat 1o onueio oto omoio
1 TEAIKT] TAELPA TNG YOVIOS © .
TELVEL TOV TPLYWOVOUETPIKO KOKAO W o

(6]

M(x.y) Y

TOTE: X=CLVE® KOl y=TLL® =
Enopévmg: n u2m+cmv2m=xz+y2=p2=l

NU® CLV®

-

2. gdpo = Kol GO =

GLV® nu®
AmooEIEn:
y_ MH®
X oLVO

X OLVO®
oPO=— =

y nNuHo

ocuvvo # 0

210 1010 oYU EYOVUE: EP®=

nuo = 0

3. gpo cpm=1
AmooIln:
Eivar edo = AHO o chm = oLVO
GLVO nuo

® oLV
e TIHO OLVO _

1

Enopévog oo 6
GLVO® TNUO

TomoAoyro

O muxl<1  Jovvx|<l mu’x +ovvix=1 ?,(px=nﬂ OPX=

GLVX nux

epx opx=1

2
0 cmvzx=;2 nu X=8—); NUE2kn+x)=nux  ocvv(2kn+x)=cvvx KeZ
I+e0px I+e0px
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

3"
Evétnra = Avaywyn oto 1° TeTaptnudpio

Kavovag IIporog:
Ot avtiBeteg Yyovieg £rovv 10 1010 cuvnuitovo ko avtiBetovg Tovg AALOLG
TPLYOVOUETPIKOVS ap1Oong

Kavovag Agvtepoc:
O yovieg TG HopeNS M OV UTOPOvV Vo, TAPOLV TH LOPOT|

180° + o (n+ w) 1 360"+ (21 + w)
£YOVV TOVG 1810V TPLYOVOUETPIKOVS aplOoVg pe TN Yovia ® pe tpoonuo (+) 1 (-)
avAAOYQ LLE TO TETOPTNUOPLO GTO OTTO10 1 TEMKT TAELPA TG YOVING © TEUVEL TOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

Kavovag Tpitog:
O yovieg TG HopeNS M oL UTopovV va, TAPOLV T LOPOT|

90° + (gioo) 7270°+ @ (37“1@)
EVAALAGOVV TOVG TPLYWVOUETPIKOVS aplOOVE e TNV Yovia @ dnAadn To NUiTovo
YivETO GLUVNUITOVO 1] AVTIGTPOPO KOL 1] EQATTOUEVT YIVETOL GUVEPATTOUEVT 1|

avTioTpoa pe to TpodonUo (1) 1 (<) avdroya e TO TETOPTNUOPLO GTO OTTOI0 1 TEAIKT
TAELPA TG YOVIOG O TEUVEL TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

Kavovag Tétaprog:
Ot yovieg ¢ popeiic k 360°+w (2knt+m) &xovv Tovg iB10V¢ TPIYOVOLETPLKOVG

ap1Oovg Le TV Yovia .

Tvomwoloyro

NU(-X)=- Nux oLV(-X)=CGVVX eQ(-X)=-£Qx 6p(-X)=-GOX

nu( g — X J=0LVX ouv( g — X J=NUX e( g — X J=0(X o( g — X J=EPX

n u(g + X J=GLVX cmv(g +X )= -NuUx scp(g + X )= -0pX ccp(g +x )= -€QX

NW(T-X)=nux oLVV(TT-X)=-CLVX eQ(m-X)=-gX o@(n-X)=-6pX

NU(THX)=-NuUx oVV(T+X)=-cUVX | eQ(T+X)=EPX oQ(T+X)=0c(pX

nu( 37“ — X )= -6VVX | cuV( 37“ —x )=nux | eo( 37“ — X J=6PX o( 37“ — X J=epX

nu( 37“ +x )= -0LVX | cLV( 37“ +x)=nux | ep( 37“ +x)=-00X | 6( 37“ + X )J=-€0X

NW2m-x)=-nux oLV(2n-X)=cuvX | e@(2m-X)=-£QX oQ(21-X)=-0(pX

NUW2T+X)=nux ocuv(2nt+x)=cvvx | e@(2m+X)=€(pX oQ(2n+X)=c(px
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

1n _on_  gn

4— Avpéva mapadceiypgara
Evotnra

Hapaoerypa 1.

. , . 3m
No petatpéyete 6€ Loipeg T yovio 2—0rad.

Avon: Enedy n(rad) avuiotoyovv oe 180° éxovpe ;—grad OVTIOTOLYOVV GE

3-180°
20
Hapaoerypa 2.
Na vroloyiceTe TOVG TAPAKAT® TPLYWVOUETPIKOVS 0ptOovC:
o. nu120° B. ouv210° v. €90330°  §. nu20097

0’= ﬁ
2

—27°

Avon: o. Eivar nu120°=np(90°+30%)=cvv3

B3

B. Eivar cvv21 OO=0UV(1 80°+3 OO)=-GUV3 0°=- -

B3

v. Etvon €933 OO=8(p(27OO+6OO)=-c(p6OO=- ?
3. Nu20097t=n(20087+m)=n (2 1004n+mn)=nun=0

Hapaoerypa 3.
Na vroloyicete TOVG TAPAKAT® TPLYWVOUETPIKOVS aplOpovC:

121n 45m
: +0 : ——0
o cmv( 5 j B scp( 5 j

Avon: . cmv(lzzhE

+ 9) =GCLV (607: + g + 9) = Guv(g + 9) =-nuo

B. scp(‘%—ej =8(p(22n+g—9j - aq{g—ej = 500

Hapaoerypa 4.
Atvetan 6t nuo=— ?5 Kot n<0<37n

Na vroloyistohv o1 aAlot TprywvoueTpikol aptdpot g yoviag 0

Avon: And v tovtdTTa n0+ouvi0=1 maipvovpe cuv0=1- nu*d apa
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

2
J5 5

GDV29=1-(— ?) =1 9 = g KOl ETELON n<0<37n etval cuvB<0 cvvenmg

ovvh=- % )
3

5

Térs:scp@=nu9= 3 =\/§, 0(p0=1 = ! =2=2\/§
covd -2 2 ed® 5 5 5
3 2
Hapaoerypa 5.
Noa deitete 01U 1-&go = o901
l+edpo ocdm+1
1 chm—1
Adon: l-gpo o0 _ o0 _ cpo-1
l+epo 1 oo+l cho+1
chm chm
Hapaoerypa 6.

Av 0<(X<B<g Kot 2nu(ot+P)+ovv(a-f)=3 va Bpeite ta o ko B.

Avon: Ta kabe a,fe IR oyvet: 2nu(a+P)<2 kot cuv(a-f) <1.
Enopévog etvar: 2nu(oa+p)+ouvv(a-p) <3 (1)
Etvar opowg 2nu(at+P)+ovv(a-p)=3 (2)
H 166tmrta o1 oyéon (1) 1oyvetl dtav kot povo dtav 16yvouvV
nuwat+p)=1 xar cov(a-f)=1
Enopévmg eivan a+B=g Kot a-B=0 1 o= =%
Hapaoevypa 7.
No vroloyioete v T ™G mapdotaong : A=ep5’ep95 @ 7°c997°

Avon: Eivon £995°=ep(90°+5%)=-695" «at £997°=ep(90°+7°)=-0¢7°
Onodte: A=£05c995°e97 097" =05"(-605")ep7°(-097°)=(-1)(-1)=1

Hapaoerypa 8.
4

Na Bpeite ) peyadldtepn Kot ™ UKPOTEPT TN NG TOPASTOON G A= ———
3+ ovvx
Avon: Ta kabe xe IR 1oyvet: -1 <ovvx <1 omodte: 2<3+cvvx <41

12;21 ﬁ22L21ﬁ22A21ﬁ1£A£2
2 3+4+ocuvvx 4 3+ ovvx

Enopévmg n peyokdteprn tun eivon 2 Kon 1 pukpotepn 1
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

l“E-'Z"-3" :‘. Epwtnoeic Katavonong
voTnTa

A. No yopoktnpioere pe Looto(X) | AdBog(A) TS TaPUKATO TPOTAGELS
1. Yrdpyer yovia o pe nuo=0 kot 11. spxopx=np’a+ovvio
cLve=0 12. nu*2009+6vv*2009=1
2. H peyoddtepn | e mopiotaong 13. 8([)20100([)2010 1

A=3npux givou 3 14. nus=+1- cLV?

3. H epm d¢ev opiletan dtav

15. 15=—
m=Kn+g,KeZ oP odl5
4 M (075 v § St 16. nu’x= 5
. Mia yovia elvar ion pe 1 1+ed°x
. €Q(-X)HePx=
5. &p(-x) Six 0 17.Av g< X < 1 10T€ |CLVX|=GLVX
6. vv(x _E) =KX 18. Av 0<2x<7 101€ GLVX <0
7. qu105°=-cvv15° 19. Av nux=3cvvx 101€ £0X=3
8. Eivan ocvv(nt+m)=cvvm 2 8¢2CO
9. Av 20+2B=n 1618 €QO=-0QP 20. 1+eg’w= nu2 o
10.Yrapyel yovia @ ®ote

nuotouvo=2

B. No emiAéEete T owot) amdvinon:

1. Av ABI givar opBoydvio tpiymvo pe yovia A = 90° 1ote;
a. To ouvB givan ico pe

(& A iii. ~ iv. P v.L
Y Y B a a
B. To nul” etvan ico pe:
PP i iii. - iv. X v.2
a Y a B Y

v. H €pB eivau ion pe

.Y .o .o
1. — 11. — 111. — 1vV.— V.—
B B a Y Y

2. To nu% elvan ico pe:

1 .3 .3 1

1. —— n.— . ——— 1v.0 V. —
9 9 9 9
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

3. ' omoladmote yovia o 1oyvet:
L.Muo<-2 i.npo>1 1. Muo/>1 v.-1<nuo <1

4. H 8(p4?-TTt etvan ion pe:
i3 ii -1 iii. 1 iv.-+/3 v).0

5. Av 1o 1piymvo ABI givarl 160mAevpo tO1€ 10 ABpOoIsHa cuvA+couvB +ouvl elvan
{60 pe:
343 3

1.1 n.— 1. 1 v. — V.
2 2

N —

I'. Na avtiotoyyioete T oToyeia TG 6THANG A pE Ta oo TOvG TG 6T AN B.

XA A Xmin B
o. mMumt+o) 1. nuo
B. eo(n-9) 2. -nub
T
Y. OULV (5 — 9) 3. 600
0. oo(-0) 4. -6p0
e. ovv(-0) 5. g0
oT. 6((m+0) 6. -€00
7. ouvd

A.’Ecto tpiyovo ABI' . Na avtictoyyicete 10 oTorysia TS 6TAANG A pe ta ica
T0VG 0T 6TNHAN B

T %}ﬂ;&& 6 p@%ﬁm B
A. nMuw(A+B) 1. -gol’

B. ep(A+B) 2. -GLUVA

I. GUVB+F 3. nul’

A. ouv(B+T) 4. p%

E. 0(PA+B 5. ooV
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

1n _on_  gn
Evotnra

4— TTpoTteivopueveg AOKNOEIC

A

1. 210 duthavéd oynua eivar: BH=1 kon TH=3 xou ' = 30°

Na vroloyicete Tic mhevpég AT, AB kot to Oyoc AH >

B H r
N I

2. Atvetan opBoymvio tpiyovo ABI'(A = 90°). Av AB=30

KoL uB=% va voAoyicete Ti¢ mAevpég BI' LAl :

Kol 70 Dyog AA :

A 30 B

3. Avo ovykekpuéva onueia A ko B oto £dapog anéyovv petacd toug 10 km. O
TAOTOG €VOG aEPOTAAVOL , OTOV BpioKETOL GTNV KATAKOPLPO TOL A, BAEmEL TNV
4 4 0 4 4 7
arootacn AB vro yovia 30°. Na vroloyicete To DYog TOL 0EPOTAAVOUL.

4. No Bpebet n Tiun g mopdotoong :
2np30° +26430° - nu60° + p45°
260v60° —26¢30° - suv30° + 5p45°

A:

5. Atveton to tpiyovo ABI' xou AA, BE ,I'Z ta 0yn tov. Av 1oy0et AA=BE+T'Z
_ 1 N 1
nuA  muB  npl

Vo amodeiEeTe OTL:

6. Na amodeiEete 0t1 01 dtaymviot evag tetpamietpov ABI'A téuvovion kabeta av
Kol LOVO av To AOPOIGHA TOV NUITOVAOV TOV TECCAP®YV YOVIDV TOV £X0VV KOPLOT
T0 onueio Toung TV daywviov givol 4.
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AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovopetpia

7. Na Bpebei n Ty ™ ¢ mapdotaonc

21w£+\/§-csqu+2csovE
B= 6 4 3

T T T
0™+ 300"+ 00"
0% +3-0p T +o0

8. Na Bpeite tic yoviec 9, oe [0, g} Y10 TIG OTOiEG 1oy vEL: NUE+3cuvm=4.

9. Na deitete O0t1: . |Sovvx+2ouvy| <7 B. 2nux+3cvvx|<5

10. No Bpeite ™ peyordtepn Kot T KPOTEPT TIUTN TOV TAPUGTAGEDY
o. y=3+2nux B. y=-2+5nux Y. y=5-3cvvx

11. No deitete 611 1 ebiomon x*-x+nu-2=0 £xet dvo Pllec TPOYNATIES KO AVIGEC
v kB yovia 0.

12. Av p1,ps eivan pileg g eEiowong (1+ovva)x*~(cvuviatouva)x+nu’o=0 ,O<a<g

va amodeiEeTe OTL: pr+prtpipa=1

13. o po yovia o € (n,:%n) o0&l 56Vv>e-76VVe-6=0.

14 14 3
o. Na aroderybel 6Tt vam=-§

B. Na vroAoyiotovv ot apifuol nuo, £pw ,6Oo.
2 2

14. Av x=3nub ko y=2cvv0 va deifete ot % + YT =1
louvx  —nux|
15. No deiéete otL: V2 V2 = 1
NUx  Guvx| 2
2 2
16. No amodeitete OtL:
GUV3X — OLVX 2 2
a. = gfx B. MU XEPX-CLV XGOPX=EPX-GPX

ne’x —npx

17. No anodei&ete Ot oLYV® nu® 1

l+edpo 1+0dw - NU®O + CLVO
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18. No anodeitete Ott: CLV(T—X)-CLV(T+X) _

- odx
nu(E—X)-nu(n—X)

19. Na anodeilete 611 o€ KéOe Tpiymvo ABI 1oydet:

o. NuUA=nW(B+I) B. epB+ep(A+T)=0
é—csuvBJrF d GUVE— A+B
Y- My 5 5 : 5 ny 5

8(1)(3; -a): csov(?’—jt +a)

20.'Ecto A= , B=ocuvv(a— E) nmur+a) ,
cuv(2n—a.) 2

I'=ovv(n+toanu(o — g) va omodery et ot

a. ['=B+1 B. B+A=cvvo v. A+B=I

m,t400 .ouv70° N m,thO .ouv55° N 8¢150 -G¢650 B

21. Noa amoderydet otL:

22. No anodeiete 6t1: ouv’atouv B+2npanup <2

23. Av —g <0< g va ogi&ete Ot nuo- Gd)(g— 0) > 2[1 + cuv(m+ 9)]

24. No amodei&ete OTL: \/nu“oc +4cvvia + \/csuv4oc + 4nu20c =3

m,t200-csov500 nu350-csov800 8¢250-G¢750_

N(-o) - ch(2m - ®)- cmv(’zt + ©)-ed(n + ®)

25. Atvovton ot Tapactioels 1 A=
T I5n
cuv(3nt—)- 8(1)(5 + ®)- nu(T - )

nuwn—o)- c5(1)(3it —®)-ovv(2T+ ®)
B= 2

8(1)(5; + ®) - Nu(t+om)- GUV(?,; + ®)
Na deifete 6t1: A=B’

3
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11 _on_ an *

EvéTnTa

1° Kpitrpio Af10Aéynonc

OEMA A

A. No avtiotoryioete T oToyeio TG 6TNANG A pE Ta ioa ToVG TG oTAnG B.

XA A Xt B
o. num-0) 1. cuvO
B. oo(nt+0) 2. nuo
T
LA L (E B 9) 3. —o@b
0. ¢€0(-9) 4. o0
€. ovv(n+0) 5. g0
otT. £p(2n+0) 6. —00
7. -cuvO

B. Na yopoxktnpicete pe Zooto(X) 1 AdOog(A) TS TOPUKAT® TPOTAGELS

1. Etvou: E—GUVE—Q
' Yy 2

4
2. Ioyber: nuo=-cvv’ e+l
n N2
3. Bivan i mqp—=——
nu A 5

4. Toyber: nu(90°-0)=-nuo
OEMA B
3 T , . , ,
A. Avn ],L(D=§ Ko 5 < ®< T va Bpeite TOVG AALOVG TPLYOVOUETPIKOVGS 0plOLLovC.

B. Na anodeitete 6t1: ouv'0+ouv Onu’0+nu’o=1

OEMA T

Noa amodei&ete Ot
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1n _on_  gn
EvéTnTa

+ 2° Kpitipio Ai0Aéynonc

OEMA A

A. No emié€ete ) oot amavrnon:

Av M(x,y) kou o=xOM, p=w/x2 + y2 ToTE:!
1. to nuo stvar ico pe:

it i qiE vl v P
p X y p y
2. n opw glvon ion pe:
iy iy s vt vP
X p p y X

B. No oopmrAnp®oete 10 TOPOKATO KEVE AOGTE VO TPOKLYOLV aAN0eig

TPOTACES:
1. Ioydel otu:

o. CLV(-®)=............ B. co(-m)=............

y. qu(90°+0)=............ 0. oLV (g + 9) T
2. Ioyvel ot

T T
a. nu(l 00m —Zj T B. GUV(2OIE+§)= .........
177 3n
Y. NMU—=...... d.ep— =.......
6
OEMA B
Noa amodeilete ot

1. oov*a-np’o-2cvvio=-1
2. EXZO0X 4 o oivix

edx + odx

OEMA T

Noa amodei&ete ot

£9420° —np510° —nu(=750%)

=3
nr?100° + suv280° +2¢160° - 5$20°
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4’1
Evotnra = TPpIYWVOHETPIKEC ZUVAPTNOEIC

s Ileprodikéc Xovapticelg

Opropoc: Mia cuvdptnon f pe medio opiopod o A Aéyetan TePLOdIKn , OTOV LITAPYEL
mpaypatikog aptBpog T >0 tétolog dote Yo Kdbe X € A vol 1oyvetL:
). xtTeA,x-TeA «a
il). f(x+T)=f(x-T)=f(x)
O mpaypatikog apBudg T Aéyetan mepiodog tng svvaptnong f

s TpryovopeTpikés GuVOPTNGELS TPUYNUOTIKAOV 0PLtOp@V

v" H ovvaptnon npitovo
H ouvaptnon pe v omoia kédBe mpaypotikdg aptfuog x aviiotoryiletal 6To
nu(x rad) Aéyetar ovvaptioen nuitovo kot t cvpforilovue pe:

npx=np(x rad)

= H ocvuvdptnomn nuitovo eivor meprodkn pe mepiodo 2w yarti:
NUWEE2T)=nu(x-2n)=nux v kédbe x € IR .Avtd onpaivel 6TL 1 Ypapikn g
napactoon exavolappdverot oe kébe didotnua TAdTovg 2.

v H ovvaptnon covnpuirovo
H ouvaptnon pe v omoia kédBe mpaypotikdg aptfuog x aviiotoryiletal 6to
ocvv(x rad) Aéyeton covapTnon cvviuitovo kot ) cvpforilovpe pe:
oVvx=cvV(X rad)

= H ocvuvdptnon cvvnuitovo eival meplodikn pe mepiodo 2w yati:
cuv(2nt+x)=cvvx Y kbbe x € IR . Avtd onuaivel 6TL 1 ypapikn g
nopdotoon eravorapfdvetot o kKdbe dSdotnua TAATOVS 2.

v' H ovvaptnon spomtopévn
H ovvdptnon epamtopévn opiletal g 10 TAiko ToV NUITOVOL TPOS TO GLVTUITOVO

npx
OCLVX

Etvon epx= ue medio oplopov 10 GOVOAO A= {X e IR : cuvx # O}

= H ocvuvaptnon epantopuévn ivor mePLodkt| pe mePiodo T yroti:e@(m+X)=ex yia
KéOe xe A . Avtd onpaivetl 4Tl 1 YPOEIKN TG TOPAGTAUCT EXAVILAUPAVETOL GE
Ké0e ddotnua TAdToLG T.
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v' H ovvaptnon cuve@amtopsv
H ovvdptnon cuvepoatopévn opiletor og to TAKO TOU GLVIULITOVOV TTPOG TO

RAL ue medio oplopov 10 GHVOAO A= {X e IR :nux # O}

, . c
nuitovo . Eivar cox=
nux

= H ocvuvaptnon cvvepomtopnévn givor Teplodikn pe tepiodo 1 yluti:cQ(n+x)=cex

v kGBe x€ A . Avtd onuaivel 6t 1 Ypaeikn NG TopdoTocT) emavaiapuPaveTon
o€ Kabe drdoTnUa TAATOVG .

@Mském ™G ovvaptnong f(x)=mux
1. Iledio opiopov: H féyer medio opiopov to A =IR
2. Xovoro Tip@v: H féyet cuvoro tipav to f(A)=[-1,1] (-1 <nux<1)

3. lleprodkotnta: H felvor meproduc pe mepiodo T=2m.(H perétn g f apxkel va
yiver e ddotnua Thdtovg 27 t.y. oto [0,27]).

4. Aptw 1 Ileprry: H fetvon meprrm oto IR. (€xer kévipo cvppetpiog v apyn O)

5. Movotovia: H feival yvnoiog avéovoa ota dtacthpata [O,g], [%,Zn] Kot

yvnoing ebivovcsa oto dtucTrioto [g, n], [T, %].

6. Akpotata: ['o X=g HEYIGTO TO nug =1 xou yw X=37ﬂ: eEAI(1GTO TO nu?’?ﬁ =-1

7. I'pagun mtapaotacn: H ypaeikn e napdotacn @aiveTol 6To TopoKAT® GYTLL
Kol AEYETOL NUTOVOELONG KOUTUAN.

& y
/ \ \ / x
; ‘ ; ‘ ; ; ‘ ; >
2,51 21 -1,5% —\—O,Sn 0 0,51t >\1,5n/n 2,5
Ej/ @j
24
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@Mském ™G ovvaptnong f(x)=ocvvx
1. Iledio opiopov: H féyer medio opiopov to A =IR
2. Xovoro Tipv: H féyet cvvoro tinav to f(A)=[-1,1] (-1 <ovvx<1)

3. Ileprodwkotnrta: H felvon meproducn pe mepiodo T=2m. .(H perétn g f apkel va
yiver e dSdotnua Thdtovg 27 .y. oto [0,27]).

4. Aptwo | Heprrti: H feivon aptia oto IR.(€xel GEova cvupetpiog tav y'y ).

5. Movotovia: H feivor yvnoiog ¢bivovsa ota dtactipato [O,g], [g,n] Ko

Yvnoiog avéovoa ota dlacTuaTe [T, 3775],[%,275] :

6. Akpotata: o x=0 ,Xx=27 UEY1GTO TO Ymax=1 KOl Y10 X=T EAEYIGTO TO Ymin=-1

7. I'pagun mtapaotacn: H ypagikn e napdotacn @aiveTol 6To TopoKAT® GYT L.

N I TN

2
+y
y=GUVX
{T T ; g T T K
2,51 —2n —1\—7/57&7 0 O,\ 7'/571 27 2.5

@Mském ™G ovvaptnong f(x)=epx

1. Iledio opiopov: H féyer medio opiopov 10 A =IR-{X elR/x = Kﬂ:+g,1{ € Z}
2. Xovoro Tip@v: H féyet cuvoro tipdv to f(A)=IR

3. lleprodwkotnra: H felvor meproduc pe mepiodo T=n. .(H perétn g f apxkel va
T T

yivel e ddotnua TAGTOVG T T.Y. GTO (— E’Ej ).

4. Aptw 1 Ileprrtiy: H feivon mepirtn oto A, (€xetl kévrpo cvppetpiag v apyn O)
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5. Movotovia: H feivor yvnoiog avéovoa oto (—g,gj

6. Akpotata: Agv &yel (INati elvan yvnoiog avéovon)
7. Aodpmtorteg: H Cr €xel KatakOpueeg acOUTTMTEG TIG V0eieg X=Kn+g, KeZ

8. I'pagwki) mapdotaon: H ypoapikn TG mopAcTtacn QOIVETOL GTO TOPOKAT® Gy LA

F N

14 / 14 n 14 4 4 r
2yo6io: Otav o x «telvewy 610 Y oo LEYOAVTEPES TIUEG 1] EPX (TELVELY GTO -00.
r r 4 r 14 n r 4 4
[ awtd Aépe 6TL N gvbeia X=-E etvar katakopven acvprtot) g Cr.
7 r n r 4 r r
Otav o x «telvew 6T0 5 oo UIKPOTEPEG TULES 1] EQX TEIVEL) GTO 0.

r /4 4 r 14 n r 4 7
[ awtd Aépe 6TL N vbeia X=E etvar kataxopven acvuntot ™G Cr.

'@Mském ™G ovvaptnong f(x)=oc@x
1. Iledio opropov: H féyer medio opiopov to A =IR- {X elR/x=xmxe Z}
2. Xovoro Tip@v: H féyet cuvoro tipadv to f(A)=IR

3. lleprodkotnta: H feivon meproduc pe mepiodo T=n. .(H perétn g f apxkel va
vivel 6e Sdoua Thdtoug © m.y. oto (0,m)).

4. Aptw N Ileprrtiy: H feivon mepirtn oto A, (€xetl kévrpo cvppetpiag v apyn O)

5. Movotovia: H feivor yvnoiog ¢bivovsa oto (0,m)
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Tpryovopetpia

6. Akpotata: Agv &yel (INati elvon yvnoing eOivovca)

7. AovpnTMTES:

H Cs éyel xatakdpupeg acOUTTOTEG TIG V0eieg X=Km, ke Z

8. I'pagwki) mapdotaon: H ypapikn Tng mopAcTtacn QOIVETOL GTO TOPOKAT® Gy LA

T
2,51 -2 -1,

F N
o1V w
1,5

%Y 2%

> IMapatypiocis Osmpiag:

Hopatnpnon 1:

Hopatnpnon 2:

Hapatnpnon 3:

Hapatnpnon 4:

Hopatnpnon 5:

Hapatnpnon 6:

Ot ovvoptoeig f(x)=pnu(wx) kot g(x)=povv(mx) , 6mov p>0 ,w>0

2
elval Teplodikég e mepiodo T=—n
o)

Méyiot Tyun eivon to p kot EAdyiot to —p

Ot ovvaptoeig f(x)=ep(ax) kot g(x)=oce(ax) ,a# 0 eivor meplodKég

ue mepiodo g
Koy
To cOvoro tndv g f(X)=knu(oax) eivon to [-[«/,|x|].
To cOvoro tipdv ¢ f(x)=knu(ox)+A etvon to [-|iK[+A,[K[+A]

Kdabe cuvaptnon g popoenc f(x)=pnu[o(x+x)] &xet ta idia
aKpoOTaTe Kot TNV id1a mepiodo pe v cvvdptnon f(x)=pnu(mx)

Av f(x)=pnu(ox)+tk, p,0>0 101 N EAdYIOTN TIUN ElVOL : -pFK Kot 1
péyoTn TN eivat: ptx

2
ITepiodog =1

®

H ypapwmn mopdotacn g —f elvol GopUeETpKn NG YPOPIKNG
nopdotaong g f,og tpog tov aEova XX .
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4"

4— Avpéva mapadeiypara
Evotnra

Haopaoerypa 1.
Na oyedta6ToHV 01 YPAPIKES TAPUSTAGELS TOV cLVAPTHGE®V f(X)=Nux , g(X)=2nux
Q(xX)=-Nux oto odotnua [-2m,2m].

Avon:

Ot ovvoptioelg frot @ eivar avtiBeteg , omoTe 01 YpaPIkéG TapacTdcELS ToVS Ha
gival GUUUETPIKEG OC TTPOG TOV GEova X 'X .

H ouvaptnon g eivan meprodikn pe mepiodo T=2m kot o1 Tipég g eivor SUTAAGIES 0o
T1G avtiotoryeg Tiég g

Me ) Bondeta Tov Tapakdte mivako 6yedtdlovUE TIG YPAUPIKES TOPACTACELC.

X 0 /2 n | 3n/2 21
11]Th: 0 1 0 -1
2nux | 0 2 0 -2 0
Aky
=
N
O,gn l,gn b 2,;:

Hapaoerypa 2.

Atvovtal o1 cuvaptioelg f(x)=3cvv % , g(x)= 3ouvv % -1, h(x)= 3ovv %H

o. Na Bpebei n uéyrotn Tiun , n EAdyo Tiun ,Kou 1 tepiodog yia kabepio amd Tig
TOPATAVE® GUVOPTICELS
B. Na oyed1doete 610 1010 COGTNUA AEOVOV TIG YPOPIKES TOVG TAPAGTAGELS.
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Avon:

o.H cvuvéptnon f elvar g popone f(x)=pouvv(wx) pe (D=% >0 ko p=3 omoTE £YEL

2
uéyioto 3,eAdyioto -3 kot mepiodo T=Tn =4n

2
H cuvéptnon g eivar g popeng pouv(wx)+k omote £xel péyroto p+x=3+(-1)=2
eMdyroto —pti=-3+(-1)=-4 ko1 mepiodo T=4n
H ovvéptnon h eivar g popeng pouv(wx)+k omote £xel péytoto p+x=3+1=4
eMdyloto —pti=-3+1=-2 ko mepiodo T=4n

B.Katackevdlovpe mivako THdV:

X 0 T 21 3n 4r
f(x) 3 0 -3 0 3

H ypapwn mapdotacn e g mpokvmtel and T Ypopikn tapdotacn g f e
KATOKOPLON HETOTOMIOT Kotd 1 povada mpog to KAT.

H ypaguwn mapdotacn tc h mpoxvntel and ) ypagikn napdotacn g f e
KATOKOPLEN HeTOTOMIOT Kotd 1 povada mpog to mévo.

O YpoQiKkég TOPUCTAGELS POIVOVTOL GTO GYTLLOL:

h(x)= 3oLV % + lj

sy
T
| 4

w =

-0,57 0

f(x)= 3oLV X
)= 2
2

X
= 3ovv—-1
g(x) 5

Hapaoerypa 3.

Atvetai n ovvéptnon f(x)=onu2x+1,0>0

a. Na vroroyicete tov aptOud o av n péyrotn Ty g f etvon ion pe 2
B. Na oyediboete ) ypapikn tapdactoacn g f oto ddotnua [0,27].
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Avon:
o. péytom tun g f: jof+1. Apa: [a[+1=2 < |a=1 < a=1 1 0=-1 AmoppinteTan.
B. I'a a=1 givar: f(x)=nu2x+1
2
H ovvaptnon f elvon meprodkn| pe mepiodo T=7n =T

‘Eoto g(x)=nu2x. Tote f(x)=g(x)+1
Koataokevalovpe mivaka Tip®V yio v g

X 0 /4 /2 3n/4
nu2x 0 1 0 -1 0

H ypaguwn mapdotacn tc f tpokintel omd ™ Ypagikn TopdoTtocT) TS g UE
KATOKOPLEN HeTOTOMIOT Kotd 1 povada mpog to Thvo.
O YpoQiKkég TOPUCTAGELS POIVOVTOL GTO GYNLLOL:

ANSTANV

IS

Hapaoerypa 4.

Av 31<x;<x,<4m va cuykptBovv ot apBuoi: n uﬁ Kol M ux—z

Avon:
, , 3 X X
Eneon 3n<x;<x,<4nm Oa eivor — < 2l 22 cog

H ovvaptnon f(x)=nux oto ddotnua (%,275) elval yvnoiog avéovca Kol EneLd

A X2 gxoovpe Ot nuﬁ<nux—2.
2 27 2 2
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n
4 4'- Epwtnoeic Katavonong
Evornra

A. No yopoktnpioere pe X@oto(X) 1 AdBog(A) TS TaPUKATO TPOTACELS

1. H ovvépnon f(x)=cvvx gival yvnoiong ¢divovca oto d1dotnua [g, ]

2. Mo tepiodog g cvvaptnong f(x)=pnu(wx) 6mov p>0 ,0>0 sivan T=E
®

3. H ovvdéptmon f(x)=-nux+1 éyet eAdyioto ico pe 0

4. H cvuvéptnon f(x)=2m,t(377E Xj &xel mepiodo T=%

5. H cuvapton f(x)=ep2x &yel medio opiopov 1o A=IR- {KTC, K€E Z}

6. H cuvapton f(x)=-cvvx eivor yvnoing avéovoa oto ddotnua [27,37]
7. H cuvapmon f(x)=2-3cvv5x €yel cuvoro tiudv to [-1,5]

8. H cuvaptmon f(x)=eopx eivar yvnoimg pBivovsa oto IR
, 3
9. Eivan T“Jl<1”|]15

10. Av n ovvéptnon f:IR — IR eivon meprodikm pe mepiodo tov apBud T tote:
a). f(x+T)=f(x-T)
B). T<0

B. X¢ ka0g cvvaptnon ¢ TG A VO GVTIGTOL(IGETE TNV TEPLOOO TNG GO TN
ot B.

X A X B

1.f(x)=3cvv 37)( o371

2. f(x)=5npdx B.2n

2x
3.fx)=2nu— | 7v.
3n

X
4 f(x)=ep— 3.
()=
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Tpryovopetpia

GUVUPTICEMV NUX,GVUVX,EPX KOl GPX

I'. No copAnpOGETE TOVS TOPUKATO TIVOKES PE TO E1O0S TS HOVOTOVIOG TMV

T T 3n 3n
O,_ —, T T, _’27.[
. X [2] [2 ] [ 2] [2 ]
nux
OLVX
35
X __’_
EQX
; x (0.m)
' oPX

YPOPIKT TapdoTaon TS otiAng B.

A. Na ovvoécete pe o ypoppn KG0e Tomwo ouvaptnon g oTning A pe puo povo

Xt A Xt B
N
a. f(x)=-nux 1. >
N
X ..
B. =1 i f
2 T 21 3n an
v. f(x)=200vx i, / / / / / / / / /[
Hiliadni
4
. f(x)=ep2x 1v. 3
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4"

4— TTpoTteivopueveg AOKNOEIC
Evotnra

1. Na Bpeite v e&icwon mov avtictotyel o kKabed amd TIC TOPAKAT® YPOUPIKES
TOPACTACELS

o. ) B- 4y
2

) )

14 14

- vo \/n \jﬂ 7[ i T m £

2 -2

c AAANANAANA,
WA

2. Aivovtat ot cuvaptoetg f(x)=-2nu( \/EX) , gx)= \/gcsuv(?,i)
T

w
|
)
|
S
)

Na Bpeite ta axpoTOTO Kot TNV TEPI000 TOV CLVAPTHGEDV

OLVX 4 OLVX

[-mMux I+nux
o. No amAomoGETE TOV TOTO TNG

3. Aiveton n ovvaptnon f(x)=

B. No oyedidoete T Ypo@iky TopaoToon TG g(@:ﬂ

O€ TAATOC L0
F(x) ¢ Hag

TEPLOHOOV.

4. No oyedidoete ™ Ypapikn mapdotact e cvvaptnong f(x)=|ovuvx| 6to didotnua
[0,27].

5. Av 11 ehdyiotn T TG ovvaptnong f(x)=x+2 eivor ion pe ™V péytotn T e
cuvaptnong g(x)=omuprx o,p>0 ko n g eivon meplodikn pe mepiodo T=2
a. Na Bpeite o o ko B

B. Na dei&ete ot g(i) — g(—%) =242

6. Eoto n ovvaptmon f(x)=oa+(B-1)mu(y-2)mx,y>2,p>1
AV 1 YpOQIKT TNE TOPACTACT) SIEPYETAL OTO TNV aPYN TOV aEOVMV ,EXEL LEYIOTN
T 10 4 xou wepiodo T=2, va Bpeite ta a, B, v.
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4" 4_ Kpitnpio A€ioAoynong

Evornra

OEMA A

Noa yopoxtnpioete pe Xmoto(X) 11 AaBog(A) T TOPUKAT® TPOTAGELS :

1. O tprywvopeTpikéc GuVaPTNOELS Elvan OAEG TEPLOJIKEG LLE TTEPIOOO 2T

2. H cuvaptmon f(x)=-5nu3x &yet eAdyioto 1o -5

3. H ovvdptnon f(x)=epx eivar yynoiog avéovca oe kdbe 014t Tov mediov
OpLoLOV TNG

T T
4. Ioyvel odp— > chp—

xoeL o= > o0
5. H cuvapton f(x)=cuv(-2x) €yl mepiodo T=-n

OEMA B

No copnAnpOCETE TO TOPOUKATM KEVA DOTE VO TPOKVWYOVV ain0cic TpoTdaoers:

1. H ypagikn mapdotacn tng GuvapTNonG NUTOVO AEYETOL. ...vvneeene.n. .. KOUTOAN
S A ocoppetpiog To oNUEO .............. onAaon eivat ........
cuVAPTNON

2. H ovvapton f(x)=epx eivor yvnoi®g ....ovvvnvvvnnnnnn. OTO JLUGTNLLO (—E Ej ,

b
22
’ 4 ’ e TE TE ,
etvan meprodikn pe pa mepiodo T=............ , 01 evBeiec X=-E Kot X=E elvan

......................... ™G YPAPIKNG Tapdctaong g f, n onoia £yel kKEvipo
GUUUETPIAG TO ONUELD ..vteenne. , 0ov 1 cvvaptnon fetvat...............

OEMA T

H ypagwmn napdotacn e cuvaptnong f(x)=anux+p dépyetar and ta onueio
T 3n
A(—,2) xou B(—,0
(7-2) (0

1.Na BpeBovv o1 ap1Buoi o ko B
1. Na ypagel o mivaxag povotoviag kot va Bpebovv ta akpodtata g f
ii1. Na yiver 1 ypagpwn napdotact g f oe dSidonua TAdToug pog teptodov.
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5"
Evornta » TpiywvopeTpikéc E€iowoeic

s Tpryovoperpukn ESicmon

Opopoc: Tpryovouetpikn e€iocmon pe Evav dyvooto Aéyetan kabe eicwon mov o
GyvooTog 1 | TapdoTOGT) TOL AYVAGTOL TEPLEYETOL GE VO, TOVAAYLGTOV
TPLYOVOUETPIKO aplOuod

Hoapatipnon: Otav 0Ehovue va Adcovpe .. Vv e&lowon nux=% (nrape vo

Bpovpe TIC TETUNUEVES TOV ONUEIDV TOUNG TNG KAUTOANG Y=TIUX KO
1
™G evbeiog y=5

‘ ‘ ‘ \
14
_/—27'c -T 0 \/ﬁ

Zntaue omiaon ekeiva ta x e IR, yua ta omoia | cuvdptnon f(x)=mux mopvel v
1
TN 5 Eneon n ocvuvéptnon avtn ivon meplodikn pe mepiodo 2, yio vo Bpodue Ta

(nrodueva x mov givon drepa oe TAN0o¢ , Bpickovpe 6ca amd VTE VILAPYOVV GE
&va O1oTN e TAATOVG 27 Kat o€ KaBéva amd avtd tpocHEtovpe 10 2K, K aKEPOLOG,.
Me avéroyec okéyelg epyalOUACTE KOl Y10 TIC TPIYOVOUETPIKES E10DGELS
GLUVNUTOVO ,EPOATTOUEVT], GUVEPAUTTOUEVT).

* H &&icoon nux=a
o Av-1<a<1n eglomwon ypapeton nux=nud . 6mov 6 yovia pe nub=a Kot ot
Moelg g divovrtat amd Tig 1I60TNTEG:
x=2kn+0 | x=2xn+(n-0), ke Z
o Avoa<-1fjo>1, tote n eiowon eivar advvan.

¢ H e&icmwon cvuvx=a
o Av-1<a<1n eklowon ypageton cuvx=covvl . 6Tov O yovia pe cuvi=a Kot
01 AVoELG TNG divovTon amd TIg 160TNTEG:
x=2kn+0 N x=2xn-0, ke Z
o Avoa<-1fjo>1, tote n eiowon ivar advvan.
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¢ H eficoon epx=a
e T omowdmmote Tiun tov o€ IR n e€lowon ypagpeton epx=@0, 6mov 0
yovio pe epb=a Kol ot AVoeLS TG divovton amd TV 160TNTA:

e 14 n
x=knt+0, ke Z pe mv npoindheon x# Kn+5, KeZ

¢ H eficoon ocpx=a
¢ ' omowadnmote Tiun tov ae IR n e€icmon ypagetol cex=c@b, 6mov O yovia
ue opb=a ka1 o1 AVoELG TG dlvovion amd TV 160TNTA:
x=kn+0, K€ Z pe mv npoinddeon x# K, K € Z

» Tordroy10:

" Nux=nuo < x=2kn+0 M x=2kn+(n-0) xeZ
* ovvx=ouwvh < x=2knt0 1N x=2kn-0 «keZ
" gpx=ePh < x=knto KeZ

" opx=0600 < x= knt0 KeZ

» Edikéc Mop@éc

1). nux=0 < x=xn 2). qux=1< x=21<7t+g 3). nux=-1< X=2K7t-g

4). cvvx=0<= x=1<7t+g 5). ovvx=1 < x=2kn  6). ovvx=-1 <= x=2k+1)n
T T

7). epx=0<= x=Kn 8). cpx=1 < x=«kn+ 2 9). epx=-1 < x=Kn- 2

10).c0x=0 < X=Kn+g 11). cpx=1 < X=Kn+§ 12). copx=-1< X=K7t-g

ke Z
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5“

4— Avpéva mapadeiypgarta
EvéTnta

Haopaoerypa 1.
Na A0ei n eElomon “ng

Avon: =2 o nuenn o =2t T A x=2xtn- E=2kt S dmov ke Z
2 4 4 4 4
Hopdaderypa 2.
; p ) 1
Noa A0el n e€lomon GUV(X + gj =5

T T
X+—=2KT+—
6 3

i I 1 I T .
AVoN: oUV| X+ — | == &S OV X+ — [=ovv - & 1 KEZ &
S e G R N A
X+—=2KnT——
6 3
X=2KTC+E—E x:21<n+£
3 6 6
n KEZ & 1 KeZ
x=2kn—— -2 X = 2Km——~
2
YyoMmo:

Ol TopokAT® TPIYOVOUETPIKES E10MGELS , petacynuatilovion oe Bacikéc eEloDGELS
LE TOLG TOTTOVG TMOV AVTIOETOV —TTOPATANPOUATIKOV YOVIDV:

L nui(x)=-npg(x) < nufx)=nu[-g(x)].

2. owvi(x)=-cuvg(Xx) < ovvi(x)=cvv[n-g(x)].

3. eof(x)=-e0g(x) < epf(x)=e0[-g(x)].

4. opf(x)=-00g(x) < cpf(x)=cp[-g(Xx)], 6mov f(x),g(x) TapacTdcELS TOV X.

Hapaoerypa 3.

Na A0ei n eElowon cvvx+ouv2x=0
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2X = 2K+ T —X
AVo1: cuVXtToVV2X=0 < GUV2X=-GVVX <> GUV2X=CLV(T-X) <> 1

2X =2Km—T+ X

5 X_2Kn+£

3Xx =2Km+ T —3 3

KEZ & 1 KEZ & 1 KeZ.
X =2KT—T X =2KT—T

Yyomo:
Ol TopoKAT® TPIYOVOUETPIKES E10DGELS , petacynuatilovion e Pacikéc eEl6DGELS
LE TOVG TOTTOVE TMV CUUTANPOUATIKDOV YOVIDV:

Lnuf(x)=cuvvg(x) < nuf(x)=nu B - g(X)}
2. ouvi(x)=nug(x) < ocuvi(x)=cvv [g — g(x)}

3. epf(x)=c0g(x) < eof(x)=eo B - g(X)}

4. oof(x)=epg(x) < oof(x)=cp B - g(X)}

Hapaoerypa 4.
Na Abei n e€lowon @ (g — Xj =0(p2X

Avon: Ilepopiopoi: ouv (g — Xj #0 xounu2x=0
€ (E—Xj =0p2X< € (E—Xj =g (£—2xj ol x=k+t-2x o
"3 PEEE3 "2 3 2
T T T
X=KN+——— S X=Knt—,K e/
3 6
o (E&omoeig pe yivopevo mapaydvimv = 0)
Hapaoerypa 5.

No Abei 1 ekicwon (1-nux)(2nux-~/2 )=0

Avon:
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2
(1-nux)2npx-+/2 )=0 < 1-qux=0 § 2npx-+2 =0 npx=11 nux=§

T T T, T, T 3n
<:>m,tx=m,tz l m,tx=m,tz & X=2K7I+E n X=2KR+Z n X=2Kn+n-z=21<n+7 KeZ

Yyomo:
» E&iohoeic g popoenge:

B¢toupe OMOL NUX N GLVX 1 EPX 1) GOX
TO y Kot Ot €£I6AOCELS YivovTat
ay’+By+y=0.

ampxHBnpx-+y=0
acLV X +HBovvx+y=0
0@ x+Pepx+y=0
0o x+Boex+y=0

> E&wodhoeic e popefic: onp’x+pouvx+y=0. Oétovpe nu’x=1-cov’x
> E&wohoeic g popefic: acuv x+pnux+y=0 . @étovpe cvv’x=1-nu’x

Hapaoerypa 6.
Na A0 1 e€icmon 2nu’x+ovvx=3nux-1

Abon: 2np’x+touvix=3nux-1 < 2npx+1-np’x-3nux+1 =02<:> NX-3npux+2=0
O¢tovpue nux=y ko 1 apykn e&locwon ypageton y-3y+2=0<y,=2 1 y,=1

Apa nux=2 advvorn | nux=1< X=2Kn+g, KeZ

YyoMmo:

Otav 0 ovpe va Avcovpe tprywvouetpikn eicwon oe ddotnua (a,p) tote:
Bpickovue apykd tig aneipeg AVGELS TNG KoL GTN GUVEXELD OO TNV AVIGOTNTO
a<x<p Bpiokovpe 11 TIHES TOV K € Z Y10 TIG OTOIEC 01 ADGELS AVIIKOVV GTO
dtaotnua (a,p).

Hapaoevypa 7.

Noa Mgl n e€lowon GDV(X + gj =NUX GTO SLAGTNLLO [— T, 3775) :

, T T T
Avon: cmv(x + Zj =NUX < GUV(X + Zj =LV (5 — Xj =
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X+ 2 = 2kmt S —x 2x = 2xm+ LT
4 2 2 4 -
n = n & x=Knt—,KkeZ
X+ 2 = 2Kkm— 2 4 x 2kn—-~-F =0 &V i
4 > ) advvaTn

9

8
< Kk=-1M1x=01 k=1 St ke Z

, T
Av =0 t0Ot¢e X=§

Av k=1 101€ X=7t+E = 9_n
8 8

Av x=-1 101¢€ X=-7r+E = _Im
8 8

Hapaoerypa 8.

1 11
Oélovue va etvar: -n£x<3§<:>-né Kn+g<3§<:>-1£1<+§<%<:>——£1<<—

8

1
Na A0ei n eElomon uzx-(xcmvx=z av glval yvootd 01t 0 aplBudg gsivou pio Avon

™mg.

Avon: Emedn o apBudg g elval Aon g e&lomong Ba 1oyvet:

2
2 2 4 4 2 4 2 4

['a o=1 n e&icoon yivetat:

1
NI X-GOVX= % & 1-oVv’x-cVvx= 2 & 4-4ovv’x-dovvx-1=0 <

4oV x+4ouvx-3=0. @étovpe cvvx=y, —1 <y <1 ka1 n ekicmon ypapetat:

4y*+4y-3=0 <= y=% 1 y=-% (amoppinteTon). Apa

1 T T
cmvx=5 & cmvx=cmv§ & x=2knt E ,kKeZ.

Hapaoerypa 9.

Na A0ei n e€lowon edpSx-cpl0x =1

Avon: Ilepropiopog: Tpémet: cuvdSx# 0 ko qulOx= 0
Av ovv10x=0 1t61e 610X =0 K0 n e&lowaon dev Eyel Avom).
Av ouvlOx # 0 101e:
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ePSx-oPpl0x =1 < edp5x - ! =1 epSx =¢¢pl0x < 10x = kn+5x,k € Z
€

10x

KT
S X=—,Ke/
5)

Opmc ya x = % gtvor nul 0x=n M(IO %) =nu2km)=0. Apa n apyiKn

eElowon dev &xel Aon. Tehikd 1 eicwon ivar advva.
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n
5 4'- Epwtnoeic Katavonong
Evornra

A. No yopoktnpioere pe X@oto(X) 1 AdBog(A) TS TaPUKATO TPOTACELS

1. H e€icwon cvvx=a, o>1 givon addvatn

2. epx=e0f < x=2knt+0,xe Z

3. Ot e€lomdoelg nux=cvvx kot 6px=1¢&ivar 16o0HvVapEeg
4

gival 6ho 1o IR

. To medio opiopod ¢ cvvaptong f(x)=
—Nex

5. Ot Woelg ¢ e€lomong nux=a eivor o1 TETUNUEVEG TOV GNUEI®V TOUNG TNG
KOUTOANG y=NUX Kot TG evOeiag y=a.

6. H egicoon €o| x +§ =a &gl Aon povo otav —1<a <1
7. Ot e€looElg €PX=0 KOl 6OX=0, £YOVV TNV 1010 Abomn x=Knt+a , Ke Z

8. NUX=CLVVX & X=Kn+§, KeZ

9.H X=g etvalr Aoon g epx=0

10. Ioyber: nux=-cvvx <> gpx=-1

B. Na avtiotoyyicete Tig e€lodoeig mov Ppiokovral otn otiin A pe 116 pileg ¢
nov Bpiokovrar ot oTtiAn B.

X A X B
Eicmon Pileg
1. nux=0 o. x=21<n+g
2. ovvx=( B. x=Qx+1)n
3. nux=1 Y. X=KT
4. ocvvx=1 8. x=2K7- =
5. nux=-1 E. X=Kn+g
6. cuvx=-1 OT. X=2KT

I'. No emié€ete T oot amavrnon:
1. Av o¢ 1piyovo ABI givar nu(A-B)=0 161€ T0 ABI €ivon :

a. opfoydvio B. 1oocKeLES Y. 0pBOYDOVIO KOl 1IGOGKEAES
2. Av o¢ tplyovo ABI givar cuv(B+1)=0 t6te to ABI givon :
a. opfoydvio B. 1oocKeLES Y. o&uydV1o
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Tpryovopetpia

5“
Evotnra

+

TTpoTteivopueveg AOKNOEIC

1. Na Abdoete 115 e€lodoels:

NE)
. T“.,lX=7

Y. GOX=- V3

2. Na Moete 116 eE16M0EIG:

0. 201)\/(3)( +§j =1

T T
Y. GLV| X +— |=0VLV| ——2X
( 6) (3 j

3. Na Aoete Ti¢ e£l6O0ELC:
o. Nux==
' 4
Y. pxmpx=0

4. No Moete TiC €£l6O0ELC:

o. (2nux-1)( V3 epx+1)=0
v. ovv’x-4ovvx+3=0

5. Na Moete 116 eE16M0EIG:

o. epx=1 oto [rn,2n]

,
X

6. Na Moete 116 eE16M0EIG:
a. ovv(ovvx)=1 oto [0,27)

Y. NU2X=-nux

7. Na Moete 116 eE16M0ELG:
o. EPX-Nux=1-gpxnux

Y. 21]],Lx=5+i
nux

5 e V2

- MU 5
2

0. CLVX=- —

B. nu(g — 2Xj = GUV(?)X + gj

d. EQ2X=6¢ (X — gj

B. 4ouv’x-1=0

8. e¢’x (1-qu’x)=0

B. 2nu’*x+2npx-+/2 nux-+/2=0
8. Nux-3ovvix=-2

NE) nj
. opx=—— oto| 0,—
p. o9 3 5

+200x =4 oto (n,?’?ﬂj J. nu(x —Ej = V2 oto [0,27]

3 2

B. 2nu3x+\/§ =0

0. ouvv2x+ovv % =0

B. 2nu3xcvv2x=cvv2x
8. 260v*x-+/3 nux-2=0
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5" #  Kpimhpio Afi0Aéynonc

Evornra

OEMA A

Noa avtietoyyicete KAOE cuvapTnon TS XTHANG A NE TO TEHI0 OPLGHOV TS 6T
Xmin B

Tt A Lt B
Yovaptnon IIedio Opropov
1
A. f(x)=—— 1.1R-{m+5,1< e z}
npx 2
1
B. f(x)=——— 2. IR- {2K7t, K€ Z}
2nux +1
I. f(x)=e@’x 3IR - {KTC, KE Z}
A. f(X)z,,/GUVX -1 4.1R- {2](7[—%,2](7[4‘7%,]( S Z}
OEMA B

Na Moete 116 E16MOELS
o. nux=—% B. 26uvx++/3 =0 Y. scpx+\/§ =0
OEMA T
‘Eocto 1 suvaptnon f(X)=2GUV§
a. Na Bpeite to medio opiopod ¢

B. Na Aoete v e&icwon f(2x)+H{(x — %) =0
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6" = TpiywvopeTpikoi apiOuoi
EvotnTta ABpoiopartoc Nwviwv
Yyvipitovo Eo@antopévn

Abpoiopatos | cV(atP)=cuvacovp-nuanup || Adpoispares | (o +B)= epo+ &P
1-eda-edf

_ edpo—¢eP
1+eda-edP

Awgopis | ouv(a-f)=cvvacuvp+nuomuf Awgopig | €0 —[)

Hpitovo YOVEQUTTOREVT

A@poiopatog nuw(o+p)=nuacvvBt+covonup || Abpoicparog od(a +B)= coo - o —1

cda +odp

Mwgopis | nu(a-B)=npacvvB-covompf Mogopis | 50(c=P)= Gc(i)d?f; fd;i:tl

** No amodci&ete 6T1: ovv(0+f)=cvvacvvp-nuonup
Anooeiln: ['vopilovpue 611 cuv(a-f)=cuvvacuvp+nuonup
AvtikafioTovpe o B pe to —f ko Eyovpe:

cuvla-(-B)]=cvvacov(-B)tnuomu(-p) n svv(atf)=cvvacvvp-nuanup

* No amodciEete 6T Nu(a+p)=npoacvvp+oovonup
, T T T
Anodedn: nu(otp)=cvv[ 5 (atp)]=ovv( 5 -a-P)=cvv[ (5 -0)-P]
=GCLV (g — ocj -cLVP+mM u(g — ocj ‘MU =nuacvvp+covvanuf

** No amodci&ete 6T Nu(o-f)=npacvvp-covonup

Anooeiln: ['vopilovue ot nu(a-B)=nuacvvB-covonuf
Avtikafiotovpe 1o B pe to —f ko Exovpe:
nu(a-B)=nuacvv(-p)+ovvanu(-p)=nuacvvp-covanup
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* Av ovv(a+f) =0, ovva= 0, cuvp = 0 va amwodciCete oTL:

8¢(a+B)=—1i¢;:_C’j§B

Awoupovpe pe

B 0
Anooen: Eivat: ep(atp)= nu(a+p) _ nuacvvp + cuvanuf GLVOGLY

cuv(a+fB) ocvvacuvp —nuoanup

nuocvv + covanup  nuacvvp L ovvon up
GuvacLVf _ ouvvocuvf  cuvacvvp

B GLVAGLVP —MUOMUB  GLVaGLVH _ nponpp
GuvacLVf cuvacuvp ocuvvacuvv

nua . nup
cvva  cuvf eda +
j_nuo npB o 1-ehasdB
cuva cuvf

* Av ovv(a-p) =0, cuva= 0, cuvB= 0 vo amodeiEeTe 6TL:

oy &b —edP
spa-p) 1+edo-edp

eda + e
1-eda-edP
Avtikafiotodpe 1o B pe to —f ko EovpE:
so(a-py- 200 E0CB) _ coo—coB
1-edpaed(—pB) 1+ edpaedp

Anooeln: ['vopilovpue otL: edp(a+P)=

“* Mg avéroyo TpOTO OTOIEIKVOETAL OTL:

cha-opp —1 B). Gd)(a_B):Gd)OL-Gd)B-l-l

- o )= 0B 0B — chaL
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6“
EvéTnTa

4— Avpéva mapadeiypgarta

Yy6ho: o va Bpovpe ToVG TPLYOVOUETPIKOVG OPOLOVE LOG GUYKEKPILEVIG
YoOViog YpAQovE VT oV AOpoIcua 1 SLPOoPA YOVI®V 1) TOA/GlmV TOVG,AAA®Y
YOVIOV LE YVOGTOVC TPLYOVOUETPIKOVG optdove.

Hapaoerypa 1.
Na vroroytotei o cuvl 5’

Avon:

ouv15°=cuv(45°-30%)=cvv45°cuv30°+npu4 5 Mu30°= \/25 : f + \/25 : %

_N2(:/3+1)
4

Hapaoerypa 2.
Na vroroyiotel To nu7 5°
Avon:

75" =nu(45%+30%)=np45svv30*+cuv45°nu30°= \/25 : f + \/25 %

_ V2 (\/5 +1)
4

Hapaoerypa 3.
Na vroroytotei 1 epl5°
Avon:

NG

£015"=£p(45°-30%)= e945° —e930° 1T 3 3-V3  (3-3)3-3)

1+£045°6930° L3 3443 3+3)3-3)
3
% NG
Hapaoerypa 4.
Na vroroytotei To nul65°
Avon:

165" =nu(120°+45%)=nu120°cvv45’+nu45°cuv120°
=nu(90°+30%)cvv45 +1u45°suv(90°+30°)=cvv30°cuv4 5°-nud5'nu30°
N3 V2 V21 642

2 2 2 2 4
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TOVLG TOPAKAT® TPOTOVC.
Kol TPAEeV TPOSTAOOVLE VO KOTAANEOVLE GTO GAAO.
va gtvar eavepd OTL ahnbedet.

TPOSTAOOVE VO KOTAANEOVLE GTO 1010 OMOTELEG L.

Xy0Mo: T vo amodei&ovpe pia Iprymvopetpiky Tavtdtnto cuVHOng akolovbovpe vav ard
e Amo 10 éva péEAOG ,ouvNB®G TO O TOAVTAOKO Ko pe TN fondeia KatdAAnA®y TOTTOV
o  MertaoynuatiCovpe TV TOVTOTNTO PEXPL VO KATAANEOVE GE 1G0OVVAUN TAVTOTNTO TOV

e Tlaipvovpue kaBe pérog Eeymprotd Kot pe tn fondeia KatdAAnAmv TOT®V Kol TpAEeEwv

Hapaoerypa 5.
Noa amodei&ete Ot GUV(OL + gj + GUV(OL — gj =/2cvva

Amooiln:

cLV 0c+E +ocvv OL—E —cmvoncmvE o E+ GUV(XGUVEJr o r
4 4 4 nw WJ4 4 nu WJ4

= 26VV0oVV % =2cvVVva 72 = \/5 ouvva

Hapaoerypa 6.
No amodeitete otL: e=P). =¢edo —edP
GuvacLVf
Amooiln:
nu(@—-B) _nuoovvB-nuBovva _ npacovB  nuBovva _ mua  mup
GuvacLVf GuvacLVf cuvacuvp ouvvacvvf ocvva  cuvp
=eQa-£QP.
Hapaoevypa 7.
No anodei&ete ot L+e = 8(1)(E + ocj
1—-¢eda 4
Amooeitn:
T
ed— +eda
8¢(£+Otj= 4 _I+edo
1—8(1)28(1)(1 1-za

Yy6lo: Av dlvetan 106TNTA YOVIOV Kot BEAove va dei&ovpe 10O TO

TPLYOVOUETPIKOV aPlOU®OV dLTOV TOV YOVIOV XPNCLOTOI0VLUE TI CUVETOYWOYT:

nuo. = nup
) cuva = LV
Av o= 101¢ : IIpocoyn: To avtictpoo yevika dev 1oyveL
eda = P
cda =
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Hapaoerypa 8.
Av o+p=225" va amodeifete Otu: opo_oop = 1
l+oda 1+c0B 2
Amooeitn:
0+p=225" = o(a+p)=09225° < opacop -1 =o¢p(180°+45°) Tpoctéte
G¢OL + G¢B cpuoop
cho + cda + o
< 26paopP=1+ocpotcepBt+ceacof < 2cpacopf=(1+cea)(1+cpp)
o cdocdB _1
(I+ocda)1+odpp) 2
Ty6io: Otav avoeepopaote o€ Tpityavo ABI ypnoonolovue tnyv oot
A+B+I'=n and 6mov mpokORTOLV:
" NWA+B)=nu(n-I')y=nul ovwV(A+B)=cvv(n-I')=-covl'
= ATBY_ LSS —cmvE oLV A+B —GUV(E—EJ— r
s 2 H 2 2 2 2 2 2 H 2
KAT
Hapaoerypa 9.

Noa amodeiEete 611 o€ KGO un opBoydvio tpiywvo ABI oydet:
epA+epBrepl'=cpAcpBeopl’

Amooiln:
Eneion 1o tpiyovo ABI 6ev eivar opBoydvio ,opilovton ot epA,epB,eol.
Eneion emmhéov A+B=n-I"# g, opiletom ep(A+B) ko €101 Eyovpe:

ePA +edB

1-edpAedB

& e A+epB=-epl tepacpBeol’
< e@A+epBt+epl =epAepBeol’

ep(A+B)=¢eo(n-I') < = —epl” < epA+epB=-c0I'(1-e0AcpB)

Hapaoerypa 10.

Ye tpiyovo ABI oydet: neB 2cvvI'. Na amodeiEete Ot elvan 16ooKeLEC.

NHA

Amooiln: % = 2cuvvl © MUWA+D)=2nuAcvvl’ < nuAcuvl +cuvAnul -
nu

2nuAcuvl=0 < nul'cuvA-nuAcuvl =0 & nul-A)=0 < I'-A=kn,x € Z
Onote:: -<[-A<n < -n<kn<n < -1<k<l < k=0 ywoti ke Z. Apa A=I" (1c00KeALQ).
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n
6 ‘*— Epwtnoeic Katavonong
Evornra

A. No yopoktnpioere pe X@oto(X) 1 AdBog(A) TS TaPUKATO TPOTACELS

-

- Ioyveur nu(otB)=npotnpup
eda + e
1+edo-edp
cha-chp +1
odp —oda

4. Ioybvet: nuacvvp-cuvonup= nu(a-p)
5. Ioyvet: cvv(a+p)=cvvacvvp+rnuonup

cha-chp+1

cda —odp
7. Ioyoer: nul 10°np70%ovv110%6vv70°=1
epl65° +e¢15° 0
1-ed165%e415°
9. Ioyvel: nu2xovvx+ouv2xnux=nu3x
edx —ed2x
1 +edpxed2x

2. Ioyoet: edp(a+P)=

3. Ioybet ed(a —B)=

6. loyvet: odp(a+P)=

8. Ioyvet:

10. Ioydet: = edx

B. Na avtictoryicete kG0e mapastacn ¢ oTANG A pg TV ion TG 671 GTHAN
B pe v tpoimd0eon 011 16 00OVV 0L TEPLOPLGNOL VLA TIS YOVIES OTTOV
xperaleTon.

Ttiin A Ztiin B
1.cuv(0+p) . np(atP)
2.00(0-P) B. ep(a-B)
3.nuacvvptoovonup |7 %
4.% 5. cuvecLVB-npanup
5.c0(0+p) £nuacvvB-nufovva
6. nu(0-B) o Ob0-oB+1
0B — soa
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I'. No emié€ete T oot amavnon:

1. H nopéotacn A=cuv68’cuv78’+ouv22°6uv12%-cuv10° givar ion pe
1

A0 B.1 r> A. 1-ouv10’
8¢7—n—8¢3—n
2. H napdotaon 16 16 civon ton pe:
1+ 8¢7—n8¢3—n
16 16
A. 0 B. 3 r.1 A. -3

3. H mopdotaon nul05° eivar ion pe:

A Y6 pYorV2 o N6-V2 o 22
2 4 4 3

4. H nopéotaon oov(45°-a)oov(45°-B)-nu(45 -a)mu45°-p) eivar ion pe:
Amp(a-p) B.ouv(a-B) I nu(atp) A. nu(p-a)

5. H napdotaocn A=cvvacvv3a-nuponu3a sival ion pe:
A.ocvv2a B. cuvda I'. nuda A. Nu2a
A. No. oopmAnNpOCETE TO KEVA PE TO KOTAAANAO TPOCN O , DOTE OL TUPUKAT®
60T TES VO 0An0Bgvovy Yo kKGOE a, B:
1. svvacvvB+nuonup= cov(a....p)

2. ouvacuvp... nuonup= cvv(a-p)

3. nuonpp. . .cvvacvvp=cuv[n-(a+p)]

4. nuacvvp.....nupovvo=nu(a+p)

5. nuacvvp....covanup=cvv (g -+ Bj
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6“

4— TTpoTteivopueveg AOKNOEIC
Evotnra

1. Na amodeitete OtL:

a. GUVISTEGUV% —nulSTnnu%t =—-1  B.nul05’+ovv105°=cvv45’

2. Na amodei&ete Ot
oy x+ 5 lov] 2x == |- x+ 2 T _ox |=nux
4 4 ny 4 ny 4 nu

NGB =P) _ 42 o028

cuviacuv? B

3. Na anodeilete Ot

1 1
4. Av a ,B etvon o&eleg yovieg téroleg mote 8(p0(=5 Ko 8(|)B=§ va deiéete Ot
T
otp=—
P 4

5. Na amodei&ete ot

a. nu(a-B)ovvp+nupovv(a-p)=nuo
B. ouv(36°-a)ovv(36™+a)+ouv(54"+a)ovv(54°-0)=cvv2a

6. Na amodeilete ot
8¢2 20— 8¢2OL

1-ed*20ed

= ep3aeha

7. Na amodeilete Ot

2ovvonup —np(a+p) £0(B—a)
26vvacLVP — cuv(a +B)

8. Na amodeilete ot
o acd’p—1
c$’B - op’o

= of(a+P)od(a —B).

9. Na amodeilete Ot
2np(o—P)
cuv(a+B)+ocvv(a —p)

= o — e0
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(1-eda)ovv(45° —ar)
1+eda

10. No anodei&ete Ot = csuv(45O +a)

11. No anodei&ete Ot V3 cuva-n’a-ovviompa=2cvv(o+30°).

12. Av cuv(a-B)=0 va amodeiete 0Tt u(a-2)=nua.
13. Av oyvet (x+B=2004n-§va amnodeiete OtL: 1+epotepP=cpacop

14. Av A B T yovieg tprydvov va arodeilete Ot
A B B T r A
ep—edp—+edp—edp—+ep—ep—=1
¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2
15. Av nux-nuy=a Kot cuvx+ouvy=p vo vtoAoyicete 10 cuV(x+y) Kot va 0giete OT1
2,02
a+p° <4

16. No anodeifete 0T N mapdotach A=nu’x-nu’(x+o)+2nuomu(x+a)ovvx eivat
avedptnn TOoL X

17. Av o¢ 1piyovo ABT 1oyvet: nuW(A-B)=1-26uvAnuB va amodeiEete ot elvan
opBoydvio

18. No amodeitete Ot
2 —2mu(45° -
\/_Govog nu(4s oc):\/z
2nu(60 +oc)—\/§csovoc

19. Av og Tpiyovo ABT givor A =45° vo omodeitete otu:
(1+opB)(1+oc@l")=2

20. Av a-B=g va amodei&ete Ot (chB+\/§ )(G(P(l-\/g )=-4

21. Na anodeitete 611 £970+e9130%+£9160°=£¢20°050%(70°

22. Av 0<a,B<n/2 va amodei&ete ot nu(o+p)< nuotnup

23. Av scpx=;—3va amooeiete 0tL: 870Vv2x+17Mu2x=87
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6" #  Kpimhpio Afi0Aéynonc

EvéTnTa

OEMA A

A. Av ovv(at+P)# 0, cuva =0, cuvB# 0 va anodeilete Ot

e+ = P

B. No vroLoyiotohv o1 TapacTacEL :
a. A=nu10°cuv35°+nu35°suv10°
8¢400 + 8¢50

B. B=
1-e¢40°%ed5°

OEMA B

nu(e+B) _ edo+ edp
nu(e—B)  eho—edp

A. Noa amodeitete Ot

B. No amodei&ete otl:  nu(x- g) Fnu(x+ %) =2 NUX

OEMA T

A. Noa vroroyiotovv 1o nu(a-B) kot to cvv(at+P) av eivae: 1 ua=% Kot GUVB=-% ,

0<a<” Kot E<B<7t
2 2

B. Na A0ei n e€lowon n ux=cmv(x+g)
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7 = TpiywvoueTpikoi apiOuoi
Evotnta NG ywviac 2a
ToYmor Tov cuvdéovv ,
. 2oy 12 ey )
TOVG TPLYOVORETPIKOVS I20=2nuacuve Suv2a—2cmv a-nu o=2cvv-a-1
aprOpove TS Yoviag =1-2nua
20, pg aVTOVS TNG
yYoviog o 2eda odo—1
€Q20=——7— Qo=—F— ~
20> 1_8¢2a 6Pz 2000
) =1—GUV20L ) :1+GUV20L
Tomor Haly o) oM o)
OTOTETPAYOVIGHLOV
2 l-ovv2a » _l+ovvia
epo=—-— op o0=——
1+ cvv2a 1 -—cvv2a
Hpitovo ko
2VVI|RiTOVO TNG YOVING o 2edo. 1—¢ ¢2 o
200 pg paon ™y gpa nu=a 1+ed’a GUV20= I+e0’a
Hpitovo ko
Tovijpitovo TG yoviag | Mudo=3npa-4np’o cvv3a=4cvv a-3cvva
3a
Tomol mov cvvoEovy ) o 2o
OLVO=GCLV ™ —-NU°~ —=
TOVG o o D) D)
TPLY OVOPUETPIKOVG NUo=2npL— Guv — o 2 O
apdpodc g yoviag o 2 2 26vv 5 -1=1-2np 5
RE aVTOVG TG YOVIOG
a/2
o o
a—>a/2 2edp— o> -1
epoU=—"5— opO=
o o
1—ed® = 26—
¢ 2 ¢ 2

* No amodei&ete 6TL: NU20=2Np0GVVA.

Améoeiln: nu2o=nu(oto)=nUacuvotULacLVOE=21HLOGVVOL
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’ , 2 2 2 2
** No amodei&ete 6TI: 6VV20=0VV 0-NU 0=26vVv a-1=1-2np @

ATOdEEN: ovV2a=0VV(a+0)=cVVacUVO-Hanpue=cov a-np’o

={Gov2a —(1- GU\/zOL) = 2cvvia -1

(1-np’a)-np’o=1-2np’a

2eda

** No amodsci&ete oTL: eplo=————
- a

gpo+epo _ 2epo
1-edaeho  1-ed’al

Am6dailn: e92o=cp(ata)=

1 2

** No amodsci&ete oTL: cmv20L=M
1 2

Am6deien: ovv2o=2cuvv a-1 < 2ovvio=1+cuv20 < cuvio= srovva G;V o

1- 2
** No amodciéete 0TI 1) u2a=$

1- 2
Anodeitn: ovv2o=1-2np’a < 2nple=1-cuv2a< o= —G;V o
1- 2
** No amodciEete oTL: scpzot=M
1+ ocuvv2Z2a
I-ocuvv2a
2 ﬂMzOﬂ 2 l-ouvv2a
Amodeln: edp o= = =
cuvia l+ovvia  1+ocuv2a
2
. , , . , , 2eda
» Na amodeilere 011 Y10 KGO Yovia a pe ovva = 0 woyveL: n ;,L20L=—2
l+ed a
Inpacvva
2nuacvovva Guvao _ 2&bo

Améoeln: nNu2o=2nuUocuvo= = =
Guv2a+nu2a GUV20L+ nuzoc 1+8¢2OL

GUV20L GUV20L
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1—8¢2a

** No amodci&ete 6TL Y10 KGOE Yovia a pe cvva = 0 woyder: cuv2o= 3
l+edp a

ouvia nula

2 2 2
Cuv a—nup a _ ovv’a  ocuvvia _1-g¢"a
csovzoc+nu20c cuvia N m,tzoc 1+8¢2OL

Am6d1En: cvv2o=cvvio-npio=

GUV20L GUV20L

< Na amodeitere 6Ti: qp3o=3npa-dnp’e
Am6d1En: nu3e=np2a +o)=npu2acvvo+ovv2anpe=2nuocvv o+ 1-2nuio)npa
= npo( 1-np’a)+(1-2npo)npe=2npe-2nu’ oanpa-2ny’e
= 3npo-dnp’e
< Na amodeitere 6T1: ovv3a=4ovv’o-3cvva
Am6d£1En: cuv3a=cvv(20 +o)=cvv2acvvo-np2ompo=(2cvv’a-1)cvva-2np’acuvo

2 2
= (2ovv’0-1)ovva-2(1-ovvia)ouva=26vv o-cuva-26uvat2euvia
= 4o6vv 0-36VvaL.

¢ No amodei&ete 6TI: MUO=2N u% cmv%

Anooen: ['vopilovpe 6tL: NU20=2npacuva

, o} . o o
Avtika01oToOE TO O 1E TO > Kot £(OVUE: NUO=2T ]JE oLV >

“* Mg avdroyo TpOTO GTOOEIKVDOVTAL KOl 01 TOTTOL

2 A 2 A 2 A 2 A
" GUVO=OLV  —- —=2cvv° —-1=1-2 —
2 s 2 2 s 2

28(1)g

" Qo= 2oc
1-e> —

¢ 2

| G(Paz
(01
200 —
¢ 2
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7“
EvéTnTa

4— Avpéva mapadeiypgarta

Hapaoerypa 1.

Noa amodei&ete Ot _ MK = gda
1+ ocvv2a
Abon: nu2a  2nuocovva 2n uoccslz)voc _ e dol

2

I+ouvv2a 1+2cvvia—1 2cuva cuva

Hoapdaderypa 2.
o
l+ovva +ocvv — o
No anodei&ete ot 5 2 _ Gd)E
nuo+mp—
2
o o
l+ovvo+ouv > 1+260v:E —1+cov GUV(200V+IJ
; 2 2 2 2 2 o
Avonq: = \ e
ot 2nu ooy 2] 200v 41 2
e 2 2 2 2 2 )
Hapaoerypa 3.
No omodeifete 6tu: £ (E — Xj _l-mp2x
4 I+nu2x

1-ovv E—2x
2 _ I-mu2x

1+GUV(§+2X) I+np2x

Avon: 8¢2 (g — xj =

Hapaoerypa 4.
X

Na A0 1 ekicmon: 2-nu*x=26vv° B
X
Avon: 2-npu’x=2cvv’ H &2 w’x=1+ovvx < 2-(1-ovv*x)=1+6VVX < GVV’X-6VVX=0

< ovvx(owvx-1)=0 < ovvx=0 1 ovvx=1 << x=2KT J_rg N x=2kn , Ke Z

Hapaoerypa S.
Na vrooyicete to Nu22,5°

== 2 2

_ 0
o_1l—ovv45™ === Gpo qu22,5°=

Avon: nu’22,5%= 5 =

V2
2 2-2
2 2
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n
7 *— Epwtnoeic Katavonong
Evornra

A. No yopoktnpioere pe X@oto(X) 1 AdBog(A) TS TaPUKATO TPOTACELS

1. Ioyber: ovv2o=np’o-cuvia
2. [oyvetl: cuv2o=2npocvva

2
3. Ioyoeu nu2a=Lm;
l+ed a
4. Ioyvel: cuvo= cuv? %-nuz %

, »  l+ouvv2a

Joybeu ep’o=————
l1-ocvv22a

. Toybdeu n u30c=4nu3(x-3nua

. Ioyoer: ovv2a=1-20cvv0l

0 9N D

, 2
. loybveu: ovvo=2 cuv® —-1

9. Ioyvet: cmvzot=M

10. Ioydet: 2npacvve=nu’a

B. Na avtictoyyicete kG0g otoryeio T 6THANG A pe T0 ico Tov ot oA B

XA A X B
{ l+ovv2a
A. 2nupacvovao, ) 2
B. &p2a 2. 1=ovv2a
l+ovv2a
I. ouwa 3. cuv2a
2eda
5 5 4. —F
A. ouvvia-mua l-edpa
E. 8([)2(1 5. nu2a

I'. No emié€ete T oot amavrnon:
1. To nuba givan ico pe :
A. 2nudacovv2a B. 2nu3acvv3a I. 1-26vv*3a A. 2np*3a-1
2. H napdotacn cuv4a-nu’da sivat ion pe:
Anu2a B. 1-2n1% o I. 260v*20-1 A. cvv8a
3. H nopéotaon 2np75mul5° eivon {on pe :
NE)

N B 2 rt A3
2 2 2 4
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7n

4— TTpoTteivopueveg AOKNOEIC
Evotnra

1. Na vroAoyicete TV T TOV TOPUCTAGEDV:

0
o. nuzcmvE B.260V2£—1 Y. 8(1);25
8 8 12 1-g>75°
2. No amAOTOGETE TIC TOPAUCTACELG:
a.A=2np 450 & ny 450 4 ¢ B. B=cuv2(x-4nu2 % sovr e
2 2 2 2
3. No amAoTOMGETE TIG TOPACTAGELS:
o.A=cvv’a-cuv2a B. B=nu’acvvatouv’anpa
4. No arodeilete Ot
o. M = Gd)(x B 8(P(450-(X)=M
I-ouvv2a I+nu2a
5. Na amodei&ete ot
0. ovv'o-npa=cuv2a B. 1-2n “2 (450 — %) =Tnua
6. Na amodeilete ot
3 3
a. ovv'o+rnuta-6cvviomplo=cvvda oV & Bl L 1- l11u2oc
cuva + nuo 2
7. Na amodeilete ot
o. Nu2o=———— : 2NHa ~Mp20 =8(|)2g
cda + edpa 2nua +nu2o 2
8. Na amodeilete Ot
I+ ovv2a —ocvva 1 [+nu2a—-ocvv22a
= : =g
nu2o — nuo e l1+nu2a +ocovv22a
9. Na amodeifete ot
o
l+ovva +cvv — o 200 SLVOL o
. 2 592 p. Rt P
2 l+ovv2a 1+ocvva 2

a+nue
Mo+ TR
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10. No amodei&ete Ot
0. ouv*20%-6uv*70"=cuv40° B. 4nu18°suv36’=1
11. No anodei&ete Ot

0. epl15%+e975%=4 B. nu10°6uv20°cuv40°= %

12.No anodeitete 61U

. (FUV(l:l . 1]].120(
nuo

,LO0# KT, KE Z

T 271 3r 47 5t 67
B. CLV—:GLV —:OLV —:GLV—:GLV —:CLV — = —
13 13 13 13 13 13 64

13. 0. Na amodeifete dtuovvdx=8cuv'x-8cuv’x+1
B. Na Moete Ty ekicmon: 16cuv*x-16c0v’x+3=0.

nu3a  ocovvia _

14. No anodeitete Ot 2
nuo  cvva
, , nuéo +nu2o
15. No anodei&ete Ot =¢eh2a
l+ovvéoa + cuva

cuvia —ouv3a N nu3oc +Nu3a 3

16. No amodei&ete Ot
cuva nuo

17. No anodei&ete Ot
2edx
e2x

N e

18. a. Na amodeifete Ot 16y0eL: LIS =nua

1+ 2cvv2a
B. Na vrwoAoyioete to nul5’

0. 1-ep’x=

19. Na AvBovv o1 e€lomoelg

o. ovv2x-nux-1=0 B. 2-cuv'x=4 npz %

20. No M0 1 ekiomon: cuv xnux-1 ],L3XGUVX=%
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7" #  Kpimhpio A€i0Aéynonc

Evornra

OEMA A

A. No anodeifete 0t ovv2o=cvv o-nu’e=2cvvia-1=1-2np’a

B. Na anodeiete ot Tl“%x:%

OEMA B

A. Av 360V’ x+500vx-2=0 kat Nux>0 va VTOAOYIGTOOV TO NU2X ,CLV2X, EP2X

4
B. Av 7t<0t<3—7E KOl NUO=-— v DTOAOYIGTEL 1| Tapdotocn A=cuv2a-2nu2o

OEMA T
Noa anodeilete Ot
A. l-npo=2 nuz(%—%oj
nu2a  1-ovva _ o
l-ocvv2a ovva 2
OEMA A

A. Noa amodei&ete ot cmva+nu2 % = ouv? %

, ; 2 X 1

B. Noa Aoete v e€icwon: cuvx+nu 572
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%  1° EnavaAnariké Alaydviopa

Oéua A

A. Na anmodeifete Tt ovv2a=2cvva-1 Movaodeg 13

B. Na avtictotyicete ka0e ototyeio g otAng A pe to ico tov ot ot\in B

X A Xt B
1. nu70° o.. nu40°nu30°+ovv40°cuv30’
2.cuv10° B. u40°cuv30°-nu30°cuv40’
3.00v70° v. qu30°ouv40*+nud0°cuv30°

8. ouv40°6uv30°-nu40'nu30°

4. qu10°
&. Nu30°ovv40°-nu40°cuv30°.
Movéoeg 12
Oéua B
5 2x ,
A. Av f(X)=§GUV? va Bpebet :
1. H péyiot xou n eddypiom iy g f Movdadec 5
ii. Na Bpebei n mepiodog g f Movdadec 5
B. Na Av000v o1 tprymvopetpikég e€100GeLs:
1. nux=-5 1. cmvx=7 11l scpx=\/§ Movéodeg 15
Oéua I
A. Av x=cuvia-np’a Kot y=2npacvva ,vo deiéete ot xX+y” =1 Movadeg 10
B. Na d¢eiete 61U
3. 3
cuv o —cuvia LMK o+ nu3a _3 Movédec 15
cuva nua
Oépa A
A. Na deifete 6nt: 4nul8’cuv36°=1 Movaodeg 12
B. Av og tpiyovo ABT givon I'=135° va deiete ot
(1+e@A)(1+epB)=2 Movéodeg 13
-57- Empéren: Kootag KovtooPaciing
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% 2° EmavaAnnriké Alaydviopa

Oéua A
A. Nao amodeifete ot ovv2a=1-2np’a Movdaodec 12

B. Na avtictotyicete ka0e otoryeio g otAng A pe to ico tov otn ot\in B

X A Xt B

1) nuSacvvatnuacvvSa o) cvvdo
1) nuacvv3a-nu3acvvo B) -ovv3a
1i1) ocvv3acvvo-nuomu3a Y). Muba
1v) nuonu2o-cvvacuv2a d). nu2a

€). ovv3a Movaodec 8

B B
I'. Av yuu ) yovia B tpryevov ABI 1oy0et:2 nuEGUV By =1 10te:

a. B=45" B. B=90° v. B=60" 5. B>90°
Movadeg 5
Oéua B
A. Av f(x)=%n M\/EX va Bpedet :
1. H péyiotn xou n eldyiom tiuy g f Movdadec 5
il. No Bpebei n mepiodog g f Movdadec 5
B. Na Av000v o1 tprymvopetpikég e€100GELS:
: 2 . 1
1. nux=-% 1. cmvx=—5 11l chx=\/§ Movéodeg 15
Oéua I
A. Na 8eifete 0Tt (NU2x-0Vv2X ) +nudx=1 Movadeg 10
3
B. Na deiéete OtL: nu3oc+nu3oc = oda Movdadec 15
cuv’a —cvv3a
Oépa A
1
A. Na dci&ete otL : nu1950m,t750=-z Movadeg 12
B. Av ot+p=225" va deifete ot
(1+opa)(1+ceP)=2cpaco Movdaodec 13
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+  3° EmavaAnnriké Alaydviopa

Oéua A
A. No amodei&ete Ot ep(a+P) = pa+eop Movéodeg 12
1 — epacop
Tn 3n
EQP— —EQ—
B. No vmoloyicete v Tiun ¢ mapactoong A= 1671: 13675 Movadeg 8
l+ep—e0—
¢ 16 P 16
I'. Avyw tig yovieg A, T tpryovov ABI woyvet:
200v? % —-1=1- 211]42 g toTE glvat:
1L.A>T . A<D’ 1. A=2T" v. '=A V. Kavéva omd autd
Movdadec 5
Oéua B
A. Na AvB00v ot Tp1y®voueTpikéc EIGADGELS:
i. 2nux+1=0 ii. 260vx+4/2 =0 Moviédeg 12
B. Na 8eifete 6Tu: ouv*40°— 6uv>50°=np10° Movadeg 13
Oéua I
‘Eoto n cuvaptnon: f(x)=3nuox pe tepiodo 1o 7.
1. Na Bpeite 1o a Movadeg 7
ii. Na Bpeite ™ péyrotn kon eAdyyiotn T g £ Movadeg 8
1il. ['ta ) Ty Tov o Tov EpTANATOG 1) va Avcete Vv e€icwon f(x)-3=0
Movadecl10
Oépa A
A. Nao dci&ete 6t : s;cb;z()o =1 ulOO Movaodeg 12
1+edp°40
B. va oci&ete Ot NHO = NR20L ed’ S Movddeg 13
2npa+nu2a 2
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Tpryovopetpia
%  4° EnavaAnnriké Alaydviopa
Oéua A
A. No anoodeiete 6ti: nu(at+P)=nuoacvvpfimupoovva Movaodeg 15

B. No yapoaktmpicere T1¢ Tapakat® TpoTdcels pe Zmotd (X) n Adbog (A)
2n

a. H ocuvdpton f(x)=p nuox oémov p,0>0 éyet mepiodo T= — X A
®

B. Ioyvet: nux=nub < x=2xn+ 0 X A

v. Ioybet: nuo-nup +ovva-covp =cov(a —p) X A

8. Ioyvet: ouv2o=np’o-cuvia X A

e. loybve: nuo = 2np%cov% X A

Movéodeg 5x2=10

Oéua B
A. Na AvB0o0v ot Tp1y®voueTpikéc EIGADGELS:
i. 2nu3x=+3 Movéodeg 8
1. nu2x-cvvx=0 Movédodeg 8
B. Nao oei&ete Ot nu(x + g) +nu(x — g) = Nux Movdadec 9
Oéua I

A AN
A. Av og 1piyovo ABI oyvet 1-6UVA=1’]|JE va amodeigete 0TL A = 60"

Movadeg 10
B. Avx+y=45" xar epx=2 vo Bpebein @y Movéodeg 15
Oépa A
1 1 T
A. No d¢ei&ete 011 ——nua+—=ocvva =GLvv| ——a Movéodeg 12
S g Mot ( 1 )j S
B. Av nuo=nu’p vo deiete 6t 4(cvv2a-cuv2p)=1-cuv4p Movdadeg 13
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Ymodcifeic - ATTavTAoeig

Twv Aokhoswy Ma Auvon
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Kepdhaio 3°

1" -2" 3" Evétnta
Tpryovoperpikoi ApiOpoi
Baowég Tpryovopetpikéc Tavtotnteg

Epomosig Katavonong
A.
1 10

2 345 6 7 8 9
XX XX XEX2EAAAA

B. l.L.a>v 2.v.
B—>iii
Y—>V

I'na—>2,p—>6,y—>1,0—>4,e>7,01—>3

A. A—>3,B>1,T—>4,A—>2,E—>6
XT—5

IIpotervopeves Aoknoelg

1. AT=2.3 , AH=4/3 , AB=2
2. BI'=37.,5, A'=22,5, AA=18
3. h=10+/3 Km

4. A=-3

AA
5. An6 opBoydvio tpiyovo ABA: nuB = B

Amd opBoydvio tpiymvo
AAT : nul' = AA Tore:
D MU AT :

1 N 1 AB+AT
nuB  mul’ AA
ABE xou AZI givat:
BE=AB nuA xo1 I'Z=AI'mpA Apa
BE+I'Z=(AB +AI')mMuA 1 AA=(AB+AI'nuA

1 AB+ AT
M = ().
NuUA AA
Andé (1),(2)........

(1). Ané ta tplyova

7. B=1

8. Ipérert nue=1 xou cuve=1
Apa ¢=n/2, ®=0
9. Eivar [ovvx| < 1
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10. o). min 1, max 5 ). min-7 ,max 3
v). min2 ,max 8
11. A>0

o o

13. a). ®éto cuve=x, A>0,......
B) 4 4 3

. NU® s LEP® 3 oO® 2

19. A+B+I=I1.........

21. Mopatnpriote nu40°=cvv50°
nu20°=cuv70° KA.

22. cmvza:l-nuza .......

23. ... (ouvd-1)* >0

25. A=e¢’0 B=g90.....

1° Kprrijpro o&roréymong:

Ol.Ao—>2,—>4,y>1,0>6,e>7

oT—5
B.
1 2 3 4
A )y A A

4 3 4
02. A. cuve=-—, EQO=-— ,00O=-—
5 ? 4 ? 3

2" Kprriipro a&roréynenc:
1. A. 1—>iv,2—>iv

B.1. a).covo ). cpw 7Y).cuvd

8). —nuo
2. a).—g B) % y).% 5).-1

3. Tapatpriote £9420°=ep(360°+60%)=
£060” ,qu510°==nu(360°+150°)=nu150°
=nu30° KAT.........
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4" Evétnta
TpryovopeTpikéc Lovaptiosig

Epomoseg Katavonong

A.
1 2 3 4 5
) ) ) A A
6 7 8 9 10
) ) A X aXB A

B.150%6 ,2—>v,3—>0,4>
I.l.
1). 'vnoiog avéovoa, I'vieimg pBivovca
I'vnoiog eBivovsa, I'viioiog avéovoa
11). ['vioiog ebivovca, 'vnoiwg pbivovoa
I'vnoiwg avéovoa, I'vnoiwg avEovoa

2. 'vnoimg avéovoa
3. I'vhoing eBivovca

A. a—>ii, p—>iv, y—>i, 8 —>iii

IIpotewvopeveg Aoknoeig:

1. a). 2nu2x B). 2ovuvx 7). -2nudx
2. EAdyoto g f: -2, Méywoto e f: 2

T=vV2n
EAéyioto g g: -\/g , Méyloto g g :
\/g , T=6m

2
3. a). f(x)=
CLVX

T
, X # KT+ —

2

1
B). g(X)ZE ovvx-1, T=2n. Metatdmon g

1 . . .
5 OoLVX Katd 1 povada mpog To KAT®.

4. H C¢ amoteieiton amd T0 TUAUATO TG CLVX
Tove omd Tov GEova X'X Kat and ta
GUUHETPIKG O TPOG TOV X'X TG GLVX
oV Ppickovtal KdT® amd Tov GEovaX X .

5.0). =2 pB=1

). g&jﬂnu%ﬂ% V2,
B On

9 Ir
_Zl=2 20 = oonu2E
-2 )-2ni( -2} -anu%
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8n+T o
- 2TIM(T) =-2nu(2n +z) =

4
apa.....
6. a=0, =5, y=3

Kpvmypro a&roréynong:

o1.

02. 1. Huirovoegong ,kévtpo,0(0,0),teprrt.
2. Avéovoa, T=n, acountmTeC,
0(0,0),eprrn
03.1). o=p=1
1) 'Exer mepiodo T=2n , Meyioto 2
EAdyiot0 O..........

5" Evomra
Tpryovoperpikéc ESiomosig

Epomoseg Katavonong
A.
10

5 6 7 8 9
XA A XA X

>

1 2 3

X A 2
B.1->7y2—>¢3—>a0a,4—>01,5>06,6>P
. 1p). 2a).

IIpotervopeves Aoknoelg

1. o). x=2km+ = 1 x=21<n+2 ,keZ
3 3
B). x=2km- 1 x=21<n+5—n ,keZ
4 4
). x=1<n+%, KeZ

d). X=2Kﬂ:i%n ,keZ

e e
. X=-2KT-— M X=2Kn-—, KE Z
P) Pl 5

2Km T T
L X=——+— N X=-2Knt+t—,Ke Z
V) 3 18 " 2

KT Sm

0). x=—+—,KeZ
3 18
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3. o). x=21<n+§1‘|x = 2KTE+2?H 1
T, 4
X=2Kn——NX =2kn+—,Ke Z
3 3
B). XZQKRiEﬁX = 2Kni2 ,KeZ
3 3
Y). X=KTt 1| X= 2Kn—£1‘|x = 21<7c+7—7t
6 6
). X=Km 1 =2Kn+£1‘|x21<n+3—n Ll
2 2
x=21<7c—£, KeZ
2
T, Sm
4. o). x=2knt+—Mx = 2KT+—
6 6
n x=1<n+5—n, KeZ
6
B) x=21<7c+3—7t X = 2Kkm——
' 2 2"

x=21<n+£1‘|x = 21<7c+3—n, KeZ
4 4
Y). X=2K7, K€ Z

d). x=21<ni§1‘|x = 2Kni% ,kKeZ

5. 0). X=5—7t
4

_n
B). x= 3

5w T 13=w
X=— 3).X=—, X=——
V) 4 ) 12 12

6. 0). cvv(ovvx)=1 < GLVX=2KT OL®G

-1<ouvvx <1...... k=0 dpa ng

). x=%ﬁx(2l<+l)n ,KeZ

dxn 2w, _41<n 271

0. Xx=—+—MNx=—--——,ke”Z
) 5 i 3

3 3

7. a). x=21<n+37n1‘|x = 2KTC—§ 1

b
X=Kkn+—, ke ”Z
4

KT T
X=KnEt— Nx=——+—
P) i 3 12
:_2KTE+5_7T’ e’z
3 12

). x=21<n-%1‘|x = 2KTE+7?H ,KeZ
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0). X=KT 1 X= 2Kn—§1‘|x = 2Kn+4?n’

ke Z.

Kpurypro agroréynong:
O01.A—>3,B—>4, T>1,A>2

02. o). x :2Kn—%1‘|x =2KTE+7§,K€ V4
Sm
B). x :2Kni?,1<e V4

Y). X ZKTE—g,KG Z

03. 0). A=IR

4dknt 3w Ir
. X=—+—Nx=4xkn—-——,k€”Z
b) 3 4 " 4

6" Evomqra
Tpryovoperpikoi ApiOpoi
ABpoiocpatog I'oviaov

Epomoseg Katavonong
A.

10
A

M oo
M ©

7
X

> N

1 2 3 4 5
A A AT A

IIpotervopeves Aoknoelg
1. B). apaprote nul05°=nu(60°+45°%)......
5. B) Eivar: ouv(36°-0)=cvv[90°-(54"+a)]=
nu(54%+a) Kat
ouv(54%-a)=00v[90°-(36°+a) |=nu(36+0)
KAT....

10. 1° pédoc: %(GUVG—HMG)
2° uérog: g(cova —nuo)
12. ovv(a-B)=0< (X-BZKTH-g, KeZ

T
< p= o-km-—.
P 2

Apa: nu(a-2B)=......
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14. Eivan é+— :E—E ........
2 2 2 2

oc2+[32 1

15. ovv(x+y)=
16. Aznuza

17. ....nwA+B)=1=np90° to1e
VAN

A A 0 0
A+B=90" Apa I'=90

VAN VAN 0
19. Eivan B+I"'=135".......
21. Hopatnpriote 70°+130°+160°=360°

Tote 70°+130°=360°-160° ...

22. 0<a <’ e cuva<l Kot nuo>0

0<B<g<:>cov[3<1 Ko Mup>

Tote cuvonuPB<nup kot cuvpnua<nuo
Apa cuvonupt+oovvpnuo<nup+nuo onA.
nu(atB)<npatnpf
23. Eivon 17=87¢px
Apa 87cvv2x+17mu2x
87ouv2x+87epxnu2x=
87(cvv2x+epxnU2X)=

cuv(2x —x) =87.
GLVX

Kpvmpro a&roréynong:
01. A. Otwpia

NG

B. ). A==
2
B). B=1

63
03. A. nu(a-py=——
nu(e-p)=—-2

56

ocvv(o+P)=- o

B. x=-1<n+%, ke Z.

7" Evotnra
Tpryovoperpikoi apipoi

Tpryovouetpia
I 1B,2A,3T.

IIpotervopeves Aoknoelg

2B

1.1).— 11).— 1i1).
)4 )2 6

2.1).A=ovva ii). B=ovv2a
3.0).A=np’a  ii). B=%nu2oc
10. i).Eivar ouv70°=o0v(90°-20%)=nu20°.. ..
ii) Eiva:4nul18°cuv36°=
4 m36°  np72° 72’
26uv18? 2npu36°  ouvig’

cuv1g’ 1
cuvlg?
11. i). ep15%+0¢75"=ep15"+o¢15"=
nuts®  cuvis? 1
ot il I 4
cuvl5 nuls Eml300
ii).nu10%6vv20°cuv40°=
nu40® nuso’ 0 nu8o’
10° 0 o =Mulo 0
M 21200 2np40 4np20

ocvuvl 00 1

0 =
0™ 4 onu10%uvi0? 8

12. i1). Epappdlovpe m oyéon 1).

e 2n 6m
YO X= —,X = —, .., X =—
13 13 13

13. B). x=2xm +Z , X=2Kﬂii5—n X=2KT +Z
6 6 3

x=21<ni2?n, ke Z.
17. B). Epappolovpe ™ oyéon a).

NG

18. B). nu1s’=—3=
B)- nu 201 33)
19.1). x=xkn M x=21<n-%1‘|x = 2KTC+? ,

KeZ.

yoviog 2a
A . 11). x=21<ni£, Ke Z.
Epomiocag Karavononc. >
A KT T
1 2 3 45 6 7 8 9 10 20. X:—+§,K€Z_
A AN ZTAAANZTANA

B.A—>5B—>4T—>1, A>3, E>2
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Kprrpro alroroynong:
01. Ocopia
02. A. nu2x= ﬂ ,OVV2X=- 7 LEP2X=- ﬂ
9 9 7
B. A=- 31
25

04. B. x=41<ni2?n1‘|x = 4Kni4?n , ke Z.

1° Eravoinrtiké Aleydviopa
o1.

A. Otopia

B.1>vy,2>50,3—50,4—>
02.

A. ). fmaxzé,fminz -é, ). T=3n
3 3
B.1) x=21<7c—£1‘|x = 21<n+7—n, KeZ
6 6
. T
11). XzaniZ’ KeZ

iii). x=1<7t+§, ke Z
04.A. 4u18°cuv36°=

0
4 K36~

26uv18’
0 0
nu72°  ocovl8"

cov180 - cov180 -

2nu36%ouv3e’

ov360 0
ovvlg

1

VAN VAN 0
B. Eivait A+B=45" <

2 Eravaryrriko Awoydvicpa
o1.
A. Otopia
B.i—>vy, ii—9, ili—>a, iv—>p.
I.p
02.

A. Q). fna=— fnin= % ii). T=v/2 n

W | =

B.i). x = 2Kn—£1‘|x :2Kn+5—n,1<e Z
4 4
). X = 2KTEi23—n,K€ Z

T
). x = Kn+g,1< el

04. A. nu195"u75%=
nu(180°+15%)+nu(90°-15°%)=
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1 1
nul5’ouv15’=-—nu30’= -~
nu S 1

B. o¢(a+P)=00(180"+45%)=

3" Eravarnrriko Awoydvicpa
o1.

A. Otopia

B. A=1

. ).

02.

A.1).x = 2Kn—%1‘|x = 2Kn+7?n,1<e Z

). x =2Kni%,l<€ Z

03. i).0=2
11) fmax:3 ’ fnin—=-3

T
). x = KTE+Z,K el

4" Erovarnrtiko Awoydvicpa
o1.

A. Otopia
B.
o B Y ) €
> A > A
02.
A.i).x = 6”;”@( _oxnAdng oy
. —-2kn T, i
). X = +—MNx=-2kn+—,ke”Z
6 2
03. B. cpy= -%
04.B. 1° péroc: ....... 2nu2p

2° pédog: 1-ovvdp=1-cvv2 2p=
2 2
1-(1-2nu*2B)=2np"2p
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Biphoypagia
1. AkyeBpa A" Avkeiov - @avdong Eévog —Exdoceic ZHTH

2. AkyeBpa B Taén Eviaiov Avkeiov-a” topoc-T'dvvng Bioding,Baciing ['cypiongs-
Exdo6oeig [Matdxn

3. AlyeBpa B’ Eviaiov Avkeiov-A'topog-Af. Xxovpag, Nik. Avtovomovrog, Xp. Kayég,
[Tav. INavvékog — Exddoelg EAAnvica I'pappato.

4. AkyeBpa B” Avkeiov-A1evyoc-0. TlovBdpac, K. Tipdvne-Exdooelg Zappdroc.

5. AhyeBpa B” Avkeiov- A'tevyog-Av. Mrdpiag,A. Maveosiwtng, [1. Kvpralnec-
EAMnvoexdotikn.

6. AlyeBpa B” Avkeiov- a'tedyoc-N. Aaurpomovioc-Exodoeig ZHTH
7. AhyeBpa B” Avkeiov-B Exdoon-0. Eévog-Exdodoerg ZHTH

8. AlyeBpa B™ Avkeiov (I'evikng Hadeiog)- BipAopadnparta-Exdoticég topég
OPOXHMO

9. Ahyefpa B™ Avkeiov-K. I'katloving, K. Ztpdvnc-Exdoceig ['katlovin
10. EvxAeidnc B

11. Awdiktvo

[Ma amopieg cag , AaOn pov M maporeiyelg

email: perikentrokk@gmail.com
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